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01CLOSED-RESPONSE QUESTIONS

Table 1.1 Howmuch do your AVC classes help you with your communication skills e.g.
reading, writing, listening and public speaking?

% n

Very much 52 670

Some 39 507

Very little 6 76

Not at all 3 45

Total n of respondents 1298

Table 1.2 How much do your AVC classes help you with your creative, critical and an-
alytical thinking e.g. problem-solving, technology skills?

% n

Very much 50 651

Some 40 521

Very little 6 83

Not at all 3 40

Total n of respondents 1295

Table 1.3 How much do your AVC classes help you with encouraging community con-
sciousness e.g. integrity, awareness and respect of diversity?

% n

Very much 52 672

Some 35 447

Very little 8 109

Not at all 5 65

Total n of respondents 1293
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Table 1.4 How much do your AVC classes help you with career and specialized knowl-
edge skills related to your educational goals?

% n

Very much 56 712

Some 35 450

Very little 7 86

Not at all 3 34

Total n of respondents 1282

Table 1.5 Which type of courses do you prefer?

% n

Fully Online Classes 17 215

Mostly Online but Some Face-to-Face Classes 23 299

Mostly Face-to-Face with Some Online Classes 41 534

Only Face-to-Face Classes 19 247

Total n of respondents 1295

Table 1.6 When do you prefer to take your classes? Select all that apply.

% n

During Lunch (11:45 am-12:30 pm) 54 696

Morning (6:30-11:00 am) 52 671

Afternoon (1:00 pm-4:45 pm) 45 581

Evening (5:00-10:00 pm) 33 430

Total n of respondents 1286

Table 1.7 Which days do you prefer to take your classes? Select all that apply.

% n

Wednesday 80 1025

Tuesday 79 1020

Thursday 77 991

Monday 75 959

Friday 29 369

Saturday 12 154

N\A 8 106

Total n of respondents 1287
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Table 1.8 Would you be interested in 8-week sessions during a fall or spring in order
to be able to take more classes in a semester e.g. fall Part A and fall Part B?

% n

Yes 51 663

Maybe 34 444

No 14 183

Total n of respondents 1290
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02OPEN-RESPONSE QUESTIONS

If you are not graduating or transferring, how likely are you to return to campus in
fall 2023 and what might keep you from returning to campus?

1. - Intend to transfer soon to a UC.
2. 100%
3. 100% chance of returning.
4. 100% coming back have nothing negative to say
5. 100% likely
6. 100% likely
7. 100% likely of returning in the Fall!
8. 100% likely to return in the fall of 2023
9. 100% likely. That this school won’t have the classes that I need to graduate.
10. 90% Child care and work schedule would be forces that could keep me from returning.
11. 95% because I need to finish my classes
12. A certificate
13. Accessibility and resouces is why I will be returning to campus.
14. All paperwork final correct so Im not starting over
15. Already answered
16. Already registered for classes for Fall 2023
17. Already signed up for classes
18. As a full-time care provider for my elderly mom, which is a paid work situation for me, I

would not be able to return if her health takes a turn for the worse. It is already difficult
for me to be away for three or so hours a time. If my work situation remains stable, I will
definitely be returning in fall 2023.

19. As long as their are classes available that work with my schedule. Im off thurs-sat. And
take my classes these days. I only need 3 more science classes however they are not
available these days

20. Availability of classes
21. Available courses needed
22. Being approved for BOGG waiver
23. COUNT ON MY PARTICIPATION FOR NEXT SEMESTERS CLASSES.
24. Classes are too expensive and take too long to complete and too far of a drive
25. Classes not online
26. Coming back.
27. Continuing stuying
28. Definitely returning
29. Definitely returning. Nothing
30. Definitely will return, this campus is closest to me and I enjoy attending. I need to get my

career and this campus is really the only reasonable chance at the moment to get there.
31. Depending on AVC if they accept creditd from another college
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32. Depending on what classes I wish to attend next. I have yet to make my decision on what
else I want by I study. It is between accounting and auto tech.

33. Devastatingly unlikely. I want to forget the faces of some professors.
34. Don’t know right now
35. Due to transportation, very likely.
36. Everyone and everything was so super nice!
37. Extremely likely
38. Fairly likely as long as there is at least one class in my degree program that fits in with

my work schedule
39. Fall 2023 is my last semster
40. Fall 2023 will be my last semester at AVC as, I am set to graduate.
41. Family or trips
42. Financial aid might keep me from returning. I’m gonna be here though.
43. Finish and take degree o certificate . And maybe transfer to university.
44. Finish.
45. Finishing degree
46. For sure I’m coming back to complete my credits
47. Good
48. Graduating
49. Graduating and transferring. I would come back some time to take classes casually.
50. Graduating!!!!!!
51. Graduating.
52. Great and excellent Professor
53. Great teachers and pretty affordable
54. Highly likely to come again.
55. Highly likely. I have already enrolled in fall 2023 courses and have no reasons not to

return.
56. Highly returning. I can’t keep up with the technology or the termenology.
57. Homelessness
58. Honestly I like avc. I just wish that some of the tumhing that are available were used to

full potential, while I understand that it feels like avc is still growing and expanding, I think
avc could benefit from improving what is already available to full potential THEN worry
about moving forward. A chain is only as good as its weakest link

59. Hopefully I graduate this year, it seems thats the case but Im not certain, Im not going
to get my hopes up if thats the case but maybe Ill be pursuing my career choice soon.

60. Hoping to return if I can get into the nursing program for fall 2023
61. Housing and money
62. How helpful the staff is and the courses they have for me there
63. I
64. I AM GRADUATING ON SPRING 2023 BUT I WOULD LIKE TO RETURN IN FALL FOR SOME

ADDITIONAL CLASSES.
65. I Am Graduating on 5\5\23 & Also Have Moire Goals To Conquer In My Life If God’s Will.
66. I already am returning so I’m not exactly sure how to answer but the college is really easy

to deal with and I’m already on my way to transferring so why stop now
67. I already have plans to enroll on another class as soon as this one is done.
68. I already plan to stay at AVC.
69. I already registered for fall 2023.
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70. I am 100% likely to go back and I won’t have anything to stop me as my work schedule
can be flexible.

71. I am 100% likely to return in fall 2023 as planned.
72. I am 100% likely to return to campus for fall 2023
73. I am 100% returning back to Avc in the fall. To complete my prerequisites.
74. I am 100% returning to AVC for Fall 2023. I really enjoy the peaceful environemnt of

AVC and I have met several interesting and engaging professors. I think that balance on
a campus atmosphere is extremely important because it adheres to a wide variety of
students needs. I enjoy AVC because the campus has more private and peaceful seating
areas but it also has more social environments such as campus events or clubs. I think
that the new SSV building is very organized and I know that itll be much more helpful
for students in the long run. Helpfulness, a balanced environment, and opportunities to
learn and grow are the most important factors for why I am continuing at AVC.

75. I am 100% returning to Campus for Fall 2023.
76. I am Returning
77. I am almost done with my program
78. I am already currently enrolled for fall classes as I am filling this out. I am guaranteed

coming back in the fall of 2023 and nothing will keep me from returning.
79. I am already enrolled in fall courses
80. I am already registered for fall 2023
81. I am attending a graduate school in the fall semester.
82. I am certain to return to AVC and nothing will keep from not coming unless its a family

emergency.
83. I am coming back. Im currently trying to get my summer registration completed so I can

earn my AA by spring 2024.
84. I am coming for fall 2023 because I am graduating the term
85. I am currently in the LVN program so I am returning in the fall something that could keep

me from returning to campus would be due to transportation.
86. I am currently trying to take the classes I need to fulfill my 5 year plan. The fact that I

cannot register for the class 2 years in a row because I am not a veteran or disabled
shows no fairness to regular civilians. This college is holding me back from being able
for myself and ny family to succeed AERO 120 and all classes for A and P lisence

87. I am definitely returning for the fall semester. I hope to obtain my degree in Spring of
2024.

88. I am determined to graduate for my AA degree and then my BA degree, also I would say
nothing keeps me from returning to campus

89. I am extremely likely.
90. I am for sure returning in the fall
91. I am going to return in Fall 2023 to continue to complete my pre-reqs. The availability of

classes time frame stop me from taking multiple classes I need to complete my pre-reqs
on time.

92. I am going to return in fall.
93. I am going to return to finish the few classes I have left to finish my transfer requirements.

There’s no reason I would not return to campus.
94. I am going to returning to avc to take classes
95. I am gonna return for the fall semester. The only thing that would keep me from going

back would be family stuff or something unseen
96. I am graduating

ANTELOPE VALLEY COLLEGE RISC STUDENT SURVEY SPRING 2023 8



97. I am graduating after the current spring semester, however I plan to take a few classes
in fall 2023.

98. I am graduating and transferring thanks to AVC!!!!
99. I am graduating by fall.
100. I am graduating in May 2023 but i am also returning for Summer & Fall semester.
101. I am graduating this spring and will be transferring to a university.
102. I am graduating!!!
103. I am graduating, but if I wasn’t, I would be likely to return to complete my degree or

certificate
104. I am graduating.
105. I am graduating. But if I wasn’t, I’d be very likely to return to finish my degree and be with

my friends
106. I am hoping to return for online classes during fall 2023. I have to attend at least one

class on campus during the same semester.
107. I am in a science program. The rise in hurdles for AVC scholarships is unpleasant.
108. I am likely to come back as long as I still have transfer requirements to satisfy. What may

keep me from returning is if the courses I need aren’t being offered next semester.
109. I am likely to return for the Fall 2023 semester.
110. I am likely to return in the fall 2023
111. I am likely to return in the fall of 2023 to AVC. however, if the B.S. courses are not offered

throughout the day, it might keep me from returning due to the fact that I don’t have the
work schedule flexibility to be able to attend all evening classes as currently set up by
AVC.

112. I am likely to return to AVC in the fall because I want to work on a degree for my area of
interest.

113. I am likely to return. Mental health and housing issues may keep me from returning.
114. I am most definitely returning to AVC in fall 2023. Theres really nothing that would keep

me from returning.
115. I am most likely returning
116. I am moving.
117. I am nearly done with all my needed units and I want to graduate as soon as possible to

being working full time. This makes me likely to return until I graduate.
118. I am not graduating or transferring but I would come to AVC for any undergrad classes I

need in the future.
119. I am not that much likely but i need to return to be able to graduate and transfer. What

might keep me from returning is the only professors options that this college has for
physics 102

120. I am only returning to take classes to still work as a student worker , I have to wait for
the nursing program to start in Spring 2024.

121. I am planning on returning for the fall semester and i do not see what could keep me
from not doing so.

122. I am planning on returning so I can finish a few more classes before I transfer next year.
123. I am planning on returning to campus in fall 2023. The only thing that might keep me

from returning to campus is the safety. We need to have access to the emergency phones
around campus.

124. I am really likely to return for fall 2023. What might keep me from returning to campus
is probably because i wasnt able to get the courses I needed.
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125. I am retiring in the fall to complete my last certificate courses. What might keep me from
retiring is certain classes are offered once a year, rather than each semester. It might
make it difficult to complete a program on time.

126. I am returning
127. I am returning
128. I am returning
129. I am returning because I live in palmdale and although my classes are fully online I find

it useful to still be very close to campus.
130. I am returning but only enough to finish my transfer requirements.
131. I am returning but only taking one class since the ANTH classes I need are unavailable

online. ANTH 103 and ANTH 140
132. I am returning for honors
133. I am returning for sure!
134. I am returning for the next semester, however if the classes that I need to graduate are

not available, it will be a problem. I am a distance learner
135. I am returning in fall
136. I am returning in fall to take my last set of classes before transferring what would keep

me from coming back is if I could transfer with what I have now.
137. I am returning in the Fall of 2023. The only thing that would make me stop is if my

migraines, body aches, and feeling lethargic comes back. I do not like it when it happens.
There is no way of knowing when it will strike. I can only keep on going until I can’t and
have to stop.

138. I am returning in the fall.
139. I am returning to AVC in the Summer & Fall of 2023 to complete my medical school

requirements. I am going to be dually-enrolled at CSUB-AV as well. Something that would
keep me from attending AVC is lack of support in academics and advisors in student
government that isnt supportive.

140. I am returning to campus in fall 2023 to earn my associate’s degree.
141. I am returning to finish my educational goal.
142. I am returning to the campus in fall of 2023
143. I am returning to this school because I like the 8 week courses. They have been very easy

to follow and I love having the ability to do my classes in half the time.
144. I am still a first-year student so there are many things at this school that I need to study

about.
145. I am sure to return to campus in the fall. What keeps me from returning to campus is

finding a career that will best suit me for my future. I want to know what favors me for
the next time I take my classes to see what I like to take as a career.

146. I am taking classes in the fall but not in person.
147. I am transferring
148. I am transferring
149. I am transferring
150. I am transferring in the fall to CSUN.
151. I am transferring to an University.
152. I am transferring to the AVC Bakersfield in Spring 2024 so I am very likely to return.
153. I am transferring! I wish I could stay!
154. I am transferring.
155. I am transferring.
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156. I am very Likely to return for Fall 2023 Semester. I do not predict I will have any compli-
cations preventing me from returning.

157. I am very likely and looking forward to continuing my education at AVC
158. I am very likely for this fall as I need one or two more semesters to be able to transfer to

a 4 year.
159. I am very likely to attend in fall 2023 however, the only thing that would keep from re-

turning would be the hours for the classes as a lot do conflict with my work schedule.
160. I am very likely to attend the fall 2023 term to finish the classes that I have left, speak

with a counselor, and discuss transferring. I am a very motivated student. Some thing
that makes it hard to be a student, however is the lack of help from counselors.

161. I am very likely to be returning during fall.
162. I am very likely to come back, unless I run out of money and need to drop out to work

full time to be able to pay for my expenses
163. I am very likely to return
164. I am very likely to return
165. I am very likely to return and I am working towards my Ed plan to Graduate spring 2024
166. I am very likely to return and nothing will keepme from returning besides the acceptance

rate of the nursing program.
167. I am very likely to return campus in fall 2023 to follow up my goal to accomplished my

graduation further in the following semesters (depending on my Ed plan). And nothing
will ever keep me from returning to campus because I have nothing to held me back.
Moving forward is my key to succeed.

168. I am very likely to return for fall 2023. The only thing that would keep me from returning
is if the classes are too early (i have to take my brother to school in the morning) and if
there isnt multiple professors as an option for the classes im trying to take.

169. I am very likely to return for fall because I still need classes to take for my degree
170. I am very likely to return for the fall semester to continue my studies.
171. I am very likely to return in fall 2023 because I am not done working towards my asso-

ciates degree.
172. I am very likely to return in the Fall of 2023. The only thing that would keep me is the lack

of class sections at times I need to complete my courses and graduate.
173. I am very likely to return in the fall. The only reason I would consider not returning would

be if i was unable to enroll in the classes I needed or if there were only a subpar instructor
available

174. I am very likely to return to AVC in the Fall of 2023. The only thing that would prohibit
me from doing so would be access to financial aid and classes not being available.

175. I am very likely to return to campus and have already registered but something that
would hinder me from returning is the high prices in tuition due to FAFSA not funding
me anymore.

176. I am very likely to return to campus during the fall. At the moment the only thing that
may hinder my plans is if my employment situation changes.

177. I am very likely to return to campus in fall 2023
178. I am very likely to return to campus in fall 2023. The only thing that might keep me from

returning to campus is financial needs.
179. I am very likely to return to campus in the fall!
180. I am very likely to return to campus in the fall.
181. I am very likely to return to campus in the fall. The only thing that would stop me from

returning would be the classes that I need not being available.
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182. I am very likely to return to campus.
183. I am very likely to return to campus. At the moment there is nothing keeping me from

returning to campus.
184. I am very likely to return to campus. However , transportation might stop me if I cant

enroll in online classes .
185. I am very likely to return to campus. I have no where else to go right now.
186. I am very likely to return, I am already enrolled for the Fall 23 semester.
187. I am very likely to return, I dont think there is much to keep me away as there arent many

options and it isnt so bad to warrant not returning.
188. I am very likely to return.
189. I am very likely to return. The only things that would keep me are lack of transportation

or fear for my safety.
190. I applied for the lvn program so hopefully i get accepted and continue on the fall
191. I believe if I have my financial aid ready I do not have any objections of not returning.
192. I come back to finish my certificate to have a better career for my kids. What keeps

me from return are the teachers lack of actually going over correct materials in class to
prepare for test or projects.

193. I continue to attend AVC until I receive my certificate in my trade, and even after Ill work
towards an associate’s degree in engineering if available

194. I definitely plan on remaining at this campus for the remainder of my degree. However,
I need to get my major fixed (listed as Business to Transfer instead of General Business)

195. I do have science courses to take.
196. I do plan to return. Something that would stop me is being able to use my phlebotomy

license which I got before returning to avc but failed to secure a job
197. I don’t qualify for financial aid because I already have more than 72 units, and unfortu-

nately, I Idon’t qualify for promese grant. I can’t afford to pay out of my pocket because
I don’t work and I have a bug family.

198. I don’t think anything would keepme from returning. I like this campus a lot, and although
I prefer online courses, I don’t mind attending college courses as much as I minded
attending HS all day long. This has been a positive experience for me and I am enjoying
it. People are pleasant. All instructors have been genuinely helpful and nice to me. All
staff in OSD and otherwise have been genuinely nice to me. I feel comfortable at AVC.

199. I dont know. if i dont get a job i dont have a choice but to go college.
200. I enjoy the benefits when it comes to the college
201. I graduate Spring 2023, but in the future if I wanted to take more course, I would come

back if the classes are available on campus.
202. I have already registered for fall 2023
203. I have no where else to go so yes.
204. I have to attend in fall if I want to transfer to uni. What might keep me from returning

for a single semester is if the few classes I need aren’t offered. But even then, I would
return for the semester after.

205. I have to come back. What might keep me? fear that the next semester is gonna be
another waste of my time and money

206. I have to get this degree, I want it and Im going to work hard to receive it nothing will
stop me.

207. I have to return, I dont want to deal with transferring
208. I have to return. It’s the closet thing to me. I have adhd and struggle with online classes

so...yeah
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209. I have to, I need to finish my classes
210. I hope I never have to come back to this campus ever again!
211. I just dont think a graduate can come back once they walk the stage and receive their

degree. If Im wrong please let me know.
212. I like the campus, teachers and staff I’ll definitely come back for fall 2023
213. I like the environment that AVC provide and the all the staff as well
214. I like the sense of community from the palmdale campus. i have chronic social anxiety

so it really helps having small rooms and classes.
215. I may no longer come to college due to no classes in the morning
216. I might come back to request for my transfer documents.
217. I might have to use CoC to find the classes I need fully online as I work full time.
218. I might return if I have not fulfilled conditions to get my degree.
219. I most likely will be returning to campus.
220. I most likely will return because all the fun classes I want are in the fall.
221. I most likely will return to avc in fall. I like the education. And I nothing in mind will keep

me from returning I really like the atmosphere and professors and structure of avc its
really helpful.

222. I need income or else I’m starving. College isn’t worth it. If I can’t afford bare minimum
for food\gas and rent

223. I need to complete my certificate
224. I need to complete my prerequisites
225. I need to finish my AA
226. I need to finish my degree so Im going to come next semester
227. I need to return to campus in fall 2023 in order to upgrade my certificate. I have applied

for a program, hopefully get accepted.
228. I need to take SPAN 102, so very likely. The only reason I would not return would be due

to no night classes available.
229. I plan on graduating.
230. I plan on returning because I don’t feel like starting the whole process over somewhere

else, it’s too time consuming and frustrating. The only thing that will keep me from re-
turning is classes are full and I cannot get in.

231. I plan on returning to receive my certificate
232. I plan on transferring fall of 2024. But very likely will be coming back.
233. I plan to attend Fall 2023 and then transfer for the Spring to CSUN in 2024.
234. I plan to graduate from antelope Valley College. I thought about transferring to a four-

year university but I dont see the value especially since I dont want to be any kind of
management in any hospital setting an associates degree is amazing and I feel we should
offer more associates degrees in different fields. I plan to finish my schooling at Avc and
transfer it to a certification program to be able to get into a specific field that pays more
per year.

235. I plan to return but I work in the day which only allows me to take evening classes. Many
of the courses I need have prerequisites that are only offered in the day... So not sure if
I can take anything in the fall.

236. I plan to return in the fall, the only this that may prevent this from happening is tuition
cost

237. I plan to return to campus in Fall 2023 as a full-time student. Something that might keep
me from returning would be family health issues or work-related problems. If all is good,
I will be here in Fall 2023.
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238. I plan to return to finish my major requirements. I have to take 2 face to face classes
and I have to move my entire work schedule around because AVC doesnt offer online
for those classes.I have no choice but to come back or else I can’t transfer.

239. I plan to return.
240. I plan to transfer in 2025, so I will return to campus in 2023
241. I probably won’t be back in the fall as I should be done with the needed classes at the

end of the summer.
242. I really want to return to campus. Classes are expensive and with the economy so bad,

I have to pay bills first then think about school after
243. I think I’m fairly close to graduating, but I’m really just working for a degree and going

straight to the work floor with it.
244. I think it will be my parents and for to have a better job later!
245. I think it’s pretty likely I will return in fall. What might prevent me from returning to

campus is if I feel like another program at a different school fits my needs better.
246. I think mostly work, and also that my degree isn’t really transferable. I may take more

classes in the future to relieve my license
247. I trust this college a lot
248. I ve. Graduated
249. I want to continue to take ESL classes.
250. I want to finish my schooling at AVC
251. I want to sign up for the Master Chorale again in the fall.
252. I want to take care of my mom and look after the house, and I work remotely, so I prefer

remote online classes, rather than going to campus. I could do one class face-to-face on
campus, but rather I would feel it more suitable if I could take more fully online classes.

253. I want to transfer, more exciting things on campus.
254. I will be attending another community college that offers more classes and has an admin-

istration that is diverse and who is more able to relate to the challenges that are facing
minorities in community college.

255. I will be attending classes at avc this fall.
256. I will be attending in the fall semester because I would like to earn my certificate as soon

as possible.
257. I will be attending. My kids
258. I will be back as I am completing my courses so I can graduate next Spring.
259. I will be back for fall so far I had a good experience with my classes I had so far and online

classes are great.
260. I will be back in the fall. The only thing keeping we away would be the crime.
261. I will be back.
262. I will be coming back in fall and dont wanna leave due to me earning my AA . I want to

be a teacher but might not come back for my 4 year due to so much work while working
full time to support my family .

263. I will be completing my degree in fall of 2023. Only thing that would keep me from
returning is if I fail this class.

264. I will be completing my required courses this Spring 2023 and will be transferring ro th
iniversity foe the Fall 2023.

265. I will be continuing to attend AVC
266. I will be enrolled at AVC for Fall 2023 for my 2nd semester of RCP.
267. I will be good. I want to experience some events that I wanted to attend to.
268. I will be graduating
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269. I will be graduating
270. I will be registered as long as you have online classes. I have a full time job and three

kids. I need online classes to be able to take classes.
271. I will be registering for the fall semester.
272. I will be returning because I have a plan, and that plan includes AVC. It is a very good

school and very beneficial to me.
273. I will be returning because I need to go for electrical engineering, the only thing stopping

me would be what time my classes are offered
274. I will be returning fall 2023.
275. I will be returning for Fall for classes related to (AFMT) program
276. I will be returning for fall 2023
277. I will be returning for fall 2023.
278. I will be returning for fall 2023.
279. I will be returning for the fall in 2023. Unless we make a last minute decision to move

out of California, but other then that I will be here for the fall semester.
280. I will be returning for the fall semester and continue working getting my AA
281. I will be returning for the fall. I am currently in the nursing program.
282. I will be returning have I still need to take classes to transfer for my bachelor’s.
283. I will be returning if I can manage to pass math 140 during the summer, and if I can find

some way to alleviate my housing situation.
284. I will be returning in fall 2023
285. I will be returning in summer and fall
286. I will be returning in the Fall. The only thing I foresee impeding my return would be my

health or work and family commitments.
287. I will be returning in the fall
288. I will be returning this fall.
289. I will be returning this fall. I would not be returning if the classes i need to transfer were

filled up or not available
290. I will be returning to AVC during the Summer session and the Fall. Nothing will keep me

from returning as long as I’m healthy, and I am. I love AVC!
291. I will be returning to campus for 2023 fall term.
292. I will be returning to campus for the fall semester.
293. I will be returning to campus in fall 2023.
294. I will be returning to campus in fall of 2023.
295. I will be returning to campus in the Fall 2023, to finish taking my classes so that I will be

able to transfer.
296. I will be returning to campus in the fall
297. I will be returning to campus in the fall of 2023. The one thing that might keep me

from returning to campus is the consideration of joining the military, but that is still
undetermined.

298. I will be returning to campus since it is very early for any of that and I’m still in the early
stages of accumulating credits and in need of learning new subjects

299. I will be returning to complete my Associates Degree.
300. I will be returning unless my family and I move or in the case of some event that makes

it impossible.
301. I will be returning, already enrolled in classes.
302. I will be returning, the only thing that would keep me from school is another pandemic

or another death in my family, I’ve had quit a few lately.
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303. I will be returning.
304. I will be so happy that I have stepped foot on avc campus. The Lancaster campus is like

my home. I have teachers that are willing to help me in better my education
305. I will be staying even for fall 2023. My reason for staying is so I can get to my future

career.
306. I will be taking classes in fall.I want to graduate from avc
307. I will be taking summer and fall classes, so I may reach my goal of graduating.
308. I will be there till I finish my AA. As long as I can get my classes online I will be continuing
309. I will continue to go to campus, the only thing that would prevent me is environmental

anxiety.
310. I will definitely be returning for fall 2023
311. I will definitely return in the fall and keep going until I finish my degree.
312. I will have to come back because there is a class I am never available to get because it

gets filled so fast.
313. I will if return if they offered more class for specific majors, such as AFAB.
314. I will keep coming till I pass all my classes.
315. I will keep returning into I complete my certificate\AA
316. I will keep studying at AVC in fall 2023 and 2024.
317. I will most likely return because i want to continue to take classes for my certification
318. I will most likely return to university in the fall of 2023 to continue my psychology major

as well as my Spanish major if classes are available.
319. I will most likely transfer back to College of the canyons.
320. I will not be graduating this fall, and 100% will be returning to AVC.
321. I will not be returning to campus in Fall of 2023 no matter what. I don’t see a benefit,

especially with the deconstruction of the pool, swim classes are no longer an option.
322. I will return
323. I will return
324. I will return
325. I will return because the campus is very close to my home in Palmdale.
326. I will return for Fall 2023 and there isn’t one thing that might keep me from returning to

campus.
327. I will return for my AFAB class to better my education
328. I will return in fall and what would prevent me would be if I dont get financial aid.
329. I will return in the fall to complete my Commercial Photography Certificate and another

Associates.
330. I will return to campus in the fall in order to complete classes to transfer
331. I will return to college so I can graduate.
332. I will return. I need to finish. No doubt.
333. I will returning in the fall I still have a year and half to get my Associates
334. I will still be in campus because I want to finish with my associates and register for the

nursing program
335. I will very likely be returning
336. I won’t be returning to AVC but it is because I am Graduating and transferring to obtain

my bachelor’s degree. I may return to take some courses for personal development.
337. I work full time. And its hard to get evening classes. Having an online option will really

help me get to my goal and expedite the process.
338. I would like to continue studying but getting a job would make it difficult.
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339. I would like to return back to campus in fall of 2023. The thing keeping me from returning
would be my degrading mental health. I understand that I may have some paranoid
delusions but I know for a fact that something odd has been going on with some of
my past professors, especially in aviation. Especially during Thanksgiving break of 2019
when I went to seemy father in Georgia only tomeet the niece of the founder of Lockheed
Martin skunkworks at a bar telling me to get out of aviation When I came back home from
job corps back this past September, weird stuff was happening there too. I even get weird
phonecalls from DPSS about if I am the social worker of children.

340. I would like to see more lighting around the music building at night. It is too dark to see
the walk ways. I am fearful of tripping, then we have more problems.

341. I would not know
342. I would probably not return because I would be commuting to COC or taking online

courses there
343. I would return back to campus when I find affordable child care. But for right now Im

doing online courses.
344. I would return if I could get the classes I need but they are already full. And I cant register

til open registration and everything is already full
345. I would return this fall for another site class in whatever class I need, and when I pass

these classes, the only thing will keep me from returning to school if I fail
346. I would return to campus in fall 2023 because AVC is very close to where I live and I can

fill my time by attending classes and learn new things.
347. I would return to finish the courses i need for my career.
348. I would return.
349. I would say i would come back to campus if i needed too
350. I would very likely to still be returning to campus in fall 2023, and until I have my degree.

Then I may transfer if I have my degree.
351. I’d say very likely, if they have the dance and art courses I’d like to take. I’ve never been to

the campus, so returning to it is not a pertinent matter. However, I do wish they hadn’t
gotten rid of the Horticulture class. I was looking forward to that one.

352. I’ll be returning
353. I’ll be returning to take the final class I need to graduate (as long as it is available).
354. I’ll be returning.
355. I’m 100% likely to come back in the Fall to finish my degree by Spring 2024. There is likely

not much to prevent me from doing so at this point since im so close to finishing and
transferring next year.

356. I’m 100% likely to return in fall. transportation is my biggest problem.
357. I’m already a college graduate from a long time ago. I currently work full time. Work

might keep me from taking additional classes, but it just depends on what I’m interested
in taking.

358. I’m continuing at avc till i get my degree
359. I’m going back for fall
360. I’m graduating
361. I’m graduating this spring.
362. I’m having surgery so I would like to return January 2024
363. I’m likely going to return to campus.
364. I’m more than likely to return. Money for everyday living expenses might keep me from

returning to campus
365. I’m not graduating yet so I’m going to stay this 2023
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366. I’m not sure what my likelihood of returning might be and that is because I needed to
get an A in this class that I am in. I didn’t get an A at all so I’m not sure if I’ll get academic
probation or if something might work out in my favor.

367. I’m not sure yet I have so much to deal with financially and physical. I also been going
through a Divorce and a Child custody case during the last two semesters so I don’t know
if I will continue my education.

368. I’m only returning because I’ve done too much to not obtain my degree. Many improve-
ments can be made.

369. I’m probably gonna return in fall but will probably transfer
370. I’m returning to campus in fall 2023
371. I’m still not close to transferring so I’m most likely to come get more classes for fall.
372. I’m transferring
373. I’m transferring to finish BSN program
374. I’m transferring.
375. I’m trying to get two years done as soon as possible because I already have a plan to

transfer overseas by the beginning of 2024. If I have to go sooner than December when
the fall semester ends I will not be taking fall classes.

376. I’m very likely because I need to finish a cert program. I need one class. The only thing
that would keep me way is not having the classes I need.

377. I’m very likely to be returning to campus in the fall of 2023. There isn’t anything at the
moment ( that I can think of) that would prevent me from returning.

378. I’m very likely to come back as it is rhe close college near me.
379. I’m very likely to come back for fall 2023.
380. I’m very likely to return as I have 2 classes left.
381. I’m very likely to return to campus in Fall 2023. Less morning classes who keep me from

returning to campus.
382. I’m very likely to return to finish out my degree. The only things that could stop me from

doing so are lack of transportation or family issues.
383. I’m very likely to return. I am not to graduate until Spring 2024. But I plan on starting to

work by the time the semester begins and the classes are so inaccessible. I worry I won’t
be able to finish then. Online classes helped me so much the previous semesters and
we’re not provided much this upcoming semesters.

384. I’m very likely. One of the only things that would stop me from coming in the fall of 2023
is the lack of financial aid.

385. I’ve already registered for the fall 2023 semester
386. I’ve already signed up for Fall 2023 courses and intend to keep returning until I complete

my Associates in Biology for Transfer degree.
387. I’ve registered for Summer 2023 (6 Unit) and Fall 2023 (13 Unit) already.
388. If AVC offered a bachelor’s in electrical engineering I would stay and complete the degree

even I had to pay. I enjoy the community and the campus, however my degree requires
me to transfer.

389. If I am willing to work, it may prevent me from not being able to find available classes in
the schedule that work commitments allow.

390. If I do not graduate it is somewhat likely that I return to campus.
391. If I do not transfer, extremely likely
392. If I don’t get accepted into the university of choice I will do another semester to take

more classes to raise my GPA.
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393. If I move back to Woodland Hills and I transfer back to peers to continue my education
for automotive technology and automotive bodywork

394. If I pass this semesters classes I will definitely be returning in the fall of 2023. The only
thing keeping me from returning is my success in the current semester.

395. If I transfer I will not be returning
396. If I weren’t graduating, I’d return if I needed to complete classes towards a four year

degree.
397. If Im not graduating Ill more than likely return to avc for the next semester
398. If Jesus says so
399. If i finished my associate’s this semester im abstaning from electives.
400. If my life situation\health permits
401. If there’s going to be a bigger welding course like pipe welding, and Aerospace (tig weld-

ing), learning how to fix heavy equipment in welding Etc then I will return to AVC guaran-
teed.

402. If there’s value in it I may return. What may keep me is limitations in programs and a
continued disinterest by the highest-level staff in student issues. The Covid alert should
not automatically ban you from campus with no way of comp-ing or helping with missed
work. This has been an issue since it’s inception and has continued to be unmodified

403. If they do not have the classes that I need I may have to go elsewhere. But most likely I
will be here

404. Ill be returning for the automotive classes, adding more automotive classes will keep me
interested.

405. Ill be returning to campus Summer of 2024 Im taking a massage therapy course outside
of AVC. I cannot continue to do both because finacial aid can only cover one at a time

406. Ill definitely be returning for the fall 2023
407. Ill return
408. Im 100% coming back in fall I dont have much of a choice
409. Im 100% more likely to come back for fall 2023.
410. Im already registered
411. Im already returning for summer and fall 2023.
412. Im am planning on returning to campus. The only things that would be barring me from

returning to AVC in the fall would be lack of finances or transportation.
413. Im am taking summer classes and fall classes
414. Im at returning to campus for fall 2023 because I need finish my requirements for my

major.
415. Im coming back in fall 2023. I registered already.
416. Im coming back in the fall guaranteed. The only thing that could keep me from coming

back is if I get a full ride scholarship to my dream school.
417. Im coming back in the fall in order to finish my courses.
418. Im definitely returning
419. Im definitely returning in the Fall 2023 Ive already registered for my classes and what is

making me return is that Im almost close to transferring out so the sooner I return the
closer I get to transferring out

420. Im definitely returning to AVC since I want to complete the requirements for my degree.
421. Im going for AA
422. Im going straight to the university
423. Im going to come back
424. Im going to return because this is my only option and Im not ready to transfer yet.
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425. Im graduating
426. Im graduating but if I wasnt I would return. After Im done with my bachelors, I might

come back for the drug and alcohol program at AVC. I do not have that many classes left
for that. So thats why Im thinking about coming back. So yes I will be back after cal state

427. Im graduating from AVC and going to transfer to another university.
428. Im highly likely to return
429. Im highly likely to return only because its the closest school from where I live. One thing

that may keep me from returning would be because of work.
430. Im likely to return for fall.
431. Im more likely to return if I have the finances to continue.
432. Im more likely to return to campus in Fall of 2023, the only reason I wouldnt is if I go to

CSUN.
433. Im most likely returning for fall 2023 to stay as an active student that way I can apply for

the Radiologic tech program again next year and work on getting my AA.
434. Im most likely to return in the fall. The lack of challenge might make me not want to come

back.
435. Im not sure but until i finished all the classes i need to graduate.
436. Im not sure if I have enough credits to graduate soon but I would definitely return in fall

2023 to finish my education.
437. Im pretty likely to return. I may be kept away because of work not allowing enough study

time, but I need the job
438. Im pretty much sure of myself that I will return on fall 2023, and nothing would stop me

from doing so
439. Im retired and take only classes that Im curious about.
440. Im returning 100%
441. Im returning bc fall is my last semester of nursing school. So I definitely will be attending
442. Im returning to graduate in 2024.
443. Im returning. Ive already registered. If anything was to keep me from returning, it would

be the cost.
444. Im returning. Not really any other option for me haha.
445. Im staying in AV to finish my career.
446. Im still in the beginning if mymajor. Im gonna keep on coming here to AVC every semester

until I get closer and closer to graduating.
447. Im transferring
448. Im very likely return for fall 2023 to finish my academic goal.
449. Im very likely to come back to figure out what I want to major in and just to take classes

that interest me.
450. Im very likely to return because of the radiology program i am planning to go into.
451. Im very likely to return for the fall. If I didnt return it would be transportation problems,

health problems or something with my children.
452. Im very likely to return to Avc because its close to where I live and its very accommodating.
453. Im very likely to return to campus in fall of 2023, what might be keeping from returning

to campus is certain life circumstances.
454. Im very likely to return to campus in the fall.
455. Im very likely to return, what might keep me from going would possibly be the construc-

tion projects, but I understand its there for a short period of time.
456. Im very likely to return. The only thing that will keep me from returning is change of living

location or if I get into the career I currently am trying to obtain.
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457. Im very very likely to return to campus. The only thing that might keep me from returning
is if I found a different passion in life that I’d like to pursue.

458. In order for me to transfer to a four year college I need to complete my G.E.D courses.
Retiring this fall will help me succeed in that area which encourages me to return this
fall semester of 2023. But one thing that might keep me from retiring is having to do
face-to-face due to living two hours away from the Antelope Valley.

459. In person only classes would keep me from returning. I love online learning
460. In the near future
461. In the scale of 10, Im gonna say 9. Considering this survey, this is the best way for us

students to be heard. And by Fall 2023, Im assuming they have read all these surveys as
they listen to our suggestions and actually grant them. But what makes me wanted to
stay in general, is the fact that Im not finished with my goals yet. AVC has all this potential
to actually help every single student achieve their goal. Hence Im staying.

462. It depends if I don’t have any options or this school keep changing their policy’s on getting
my degree

463. It has been really difficult for me because of technical difficulties with canvas and difficulty
communicating with my online professors so I’m going to try going to all in person classes
next semester and see how it goes.

464. It is likely I return to campus in the fall of 2023, but I would rather do online classes
because I commute long distances for work.

465. It is taking me a little bit long to finish, but my goal is to finish in the next year.
466. It is very likely Im going to return in fall because AVC has helped me reach my educa-

tional goals. What can keep me from returning is having a job to pay for my bills and
transportation to the college

467. It is very likely that I will be returning to campus in the fall 2023. What might keep me
from returning to campus is the unworkable class schedule. The fact that most of my
needed classes are only offered one class per semester, during the night only, or the
classes overlap with each other.

468. It is very likely that I will be returning to school for fall semester. The only thing that would
hinder me is my mental health.

469. It is very likely that I’m coming back to AVC, because I really want to finish and transfer
on. The biggest block to my success has been my mental disorder. Hospitalizations and
bipolar depression are my detours for education, but I refuse to let that stop me.

470. It will depend on my requirements and other opportunities.
471. It’s a good idea to continue with avc if I wasn’t transferring.
472. Its a possibility and the AFAB program to get a certificate
473. Its likely that I return to campus. What might keep me from returning if I have a low GPA.
474. Its very likely that Ill return to campus Fall 2023. What might keep me from returning

would be whether I get admitted to a program or not.
475. Its very likely that Ill return to campus for the Fall term.
476. Just need two more classes in order to graduate and transfer. Because the classes that

I need they need to be taken one semester that a time in order for me to graduate.
477. Lack of classes needed.
478. Lack of help and feeling lost during the college transition.
479. Likely
480. Likely
481. Likely
482. Likely
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483. Likely
484. Likely
485. Likely
486. Likely
487. Likely
488. Likely and Family problems.
489. Likely but those threats from AFAB staff are really making me change my mind
490. Likely to return
491. Likely will return. My experience being not valued.
492. Likely, I still have plenty of classes to take before I can transfer.
493. Likely. AVC is local.
494. Long distance
495. Maybe
496. Maybe a change in career could do it but I have no reason to change my career and I am

happy with what I currently have planned. Even so the future is never certain.
497. Medical procedure coming up with long extensive recovery time. No concrete date yet

so I can’t be certain it’ll be this fall
498. Mi intencion es volver y seguir con los niveles de ESL
499. Might get offered a new job that requires to move
500. Might return for a class here or there. Would definitely choose avc for my educational

needs.
501. Miss Love for 102
502. Money
503. Money
504. Money problems
505. More availability in classes.
506. More available classes for AFAB and Welding
507. More likely I will return to campus in the fall 2023. Taking care of my family might keep

me from returning to campus.
508. More than likely then I would transfer after fall semester
509. Most likely
510. Most likely I will to complete the nursing program. If I knew now how poorly it was ran

I would of considered going to another college even though that would make me com-
mute.

511. Most likely due to these programs AVC provides they encourage me to not give up on
my college path, but what keeps me back a little is anxiety with having to put myself out
there

512. Most likely returning to finish my rest of the classes to complete the certificate\degree
513. Most likely unless relocate for football
514. Most likely, I do wish that CAM courses were available.
515. Most likely.
516. Most likely. Having a lot of work. Im scheduled for a AHIMA convention in October 8-10,

2023 in MD.
517. Music and Arts
518. My classes require a longer time to get certified
519. My current Professor has brought it up tomy attention that I am to take two of her classes

next semestertwo classes I look forward to. Hopefully, after taking those courses I feel
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prepared enough to apply to jobs she has discussed with us in class and via our AVC
email.

520. My last semester will be fall 2023.
521. My plans for the Fall Semester are already! I plan to attend summer also.
522. My return to campus this fall will depend upon AVC. I work full time and can only take

classes in the evenings or online. I have completed three courses in my certificate and
I am now completely stuck because there is only one DM class offered this summer –
but I’ve already taken it – and all the DM classes for this fall are either F2F AND while I’m
working or not being offered at all! I don’t even have the option of taking any evening
classes F2F because they’re all offered during the day before 5 and none are being of-
fered online. So while I had priority registration open for me yesterday, I have nothing to
register for. And I’m worried because I know I’m going to lose all my skills if I have to sit
out of classes for 7 months! So as much as I hate to do it, I’m forced to look for classes
online at other colleges so I can keep going in my program.

523. NEED MORE CREDITS TO TRANSFER TO UNIVERSITY
524. N\A
525. N\A
526. N\A
527. N\A
528. N\A
529. N\A
530. N\A
531. N\A
532. N\A
533. N\A
534. N\A
535. N\A
536. N\A
537. N\A
538. N\A
539. N\A
540. N\A
541. N\A
542. N\A I am graduating\Transferring
543. N\a
544. N\a
545. N\a
546. Na
547. Na
548. Ninguna
549. No
550. No
551. No
552. No comments
553. No. Im relocating out of state.
554. None
555. Not being able to pay fees or having a schedule that prevents me from paying my bills
556. Not feeling safe
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557. Not finding the anatomy class available for summer or fall this year, I will Need to go to
a different college

558. Not having my financial aid may keep me from returning.
559. Not having priority registration
560. Not having the class I need
561. Not having the classes I need available.
562. Not having the courses I need available
563. Not having the courses or classes needed for my major
564. Not likely since I would probably would be working by then.
565. Not likely to return; causes major, month-long depressive episodes due to not being

interested in college and only attending due to parental wishes.
566. Not sure.... frustrated
567. Not very, Avc dropping classes I need to get my certificate
568. Nothing
569. Nothing
570. Nothing
571. Nothing else but job opportunities but Im still going on campus in fall 2023. Gotta start

improving
572. Nothing except a catastrophic event.
573. Nothing really
574. Nothing really
575. Nothing will keep me away and I will return
576. Nothing will keep me from attending I want to graduate as soon as possible and want to

finish my classes
577. Nothing will keep me from coming back.
578. Nursing program so yes returning.
579. Obtaining the degree
580. Offering classes that help working parents
581. Only if the courses I need are not available during summer session.
582. Only returning because I havent finished a degree yet
583. Only thing keeping me from coming back is my mental health and finances. I still dont

have enough money to pay for this terms classes and mentally I havent been doing ok,
making it extremely difficult to focus, Im failing my classes.

584. Option to enroll at least three classes by semester
585. Palmdale campus will be 100% I will go. Lancaster campus is too far and gas is a big issue

right now
586. Plan to return
587. Possible
588. Pregnant
589. Pretty likely, give us bathrooms though please I know yall are making another building,

you could do it
590. Pretty much is a good college for me
591. Probably most likely if I can figure out the transportation and the transportation is what

is keeping me from returning to campus
592. Probably retake the class that I miss the work then that all
593. Problems that would be impacted from outside of school.
594. Really likely
595. Returning
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596. Returning in fall depends on health issue. I’ve recently been diagnosed with cancer.
597. Returning, not much.
598. Running on fumes as far as school, work and family need more of my attention. Possibly

might be some of the last semesters for college for me.
599. Schedule
600. Should the Bachelor’s program open for the RT program I will be coming back. The only

thing that might keep me from returning to AVC would have to be if God has my life in a
different direction.

601. Si regreso porque estoy en clases de ESL y me interesa avanzar en ello, por la unica
razon que no regresaria es si no hay disponible en el campus de Palmdale, la clase que
me corresponde tomar en el nivel de ESL que estoy.

602. Since I will be going to a university its most likely I wont be able to get a class at avc but I
might consider it because I still need a few more classes done at AVC so I wont have to
take them at the university.

603. Slowly but surely. very likely to return and continue studying.
604. Something that would keep me returning is using the library or the computer labs
605. Taking more classes toward the nursing program
606. Taking other classes that help me to achieve my goals.
607. The clubs like the gaming club or friends but mostly the restaurants
608. The health and wellness of my mother
609. The help that you guys give us
610. The nursing program is my goal and things that may prevent me are a hold on ny account

or family problems
611. The only reason why Im returning in fall is because I still have a few more classes to take

for the major that Im taking.
612. The only thing that is keeping me from returning to campus is the transportation there

is no other community college near by with more options in classes.
613. The only thing that might keep me from coming back is the lack of safety on campus.
614. The only thing that would keep me from returning is if I can’t get the class I need.
615. The only thing that would keep me is the feeling of going nowhere. I feel that being at

avc sometimes is not really pushing me in the direction I wish to be. However it is the
only school i can sometimes commute too

616. The only thing that would prevent me from returning is the time of class and if online
classes were unavailable.

617. The proximity of the campus and Im very likely to return.
618. The schedule and financial options that the college provides
619. The school is here for high education and I will treat it as such.
620. The staff is very dedicated, and the classes are ample in education. There’s much to learn

at AVC, although tuition is expensive and needs to be rectified.
621. The thing that keeps me returning to campus for the fall semester is the faculty and the

closeness to home. Also the fact that AVC cares about their students so much and also
helps students to be successful

622. The variety of courses that AVC offers.
623. There is a chance I will be transferring but if not then I will return to AVC for the fall.
624. This does not apply to me. I will be transferring to a university thanks to the plan set by

a counselor.
625. Time
626. To complete the courses i need to apply for future programs in my plan.
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627. To finish my certification in early childhood teaching.
628. To finish my goal for my future
629. To get my AA
630. To study more
631. Transferring
632. Transferring
633. U I want summer too and why can’t I do em like 12 am to 6 am on my time and receive

the homework and videos and I do them and email them back on my time these times
634. Unlikely my major i plan to transfer into is really hard to get a class due to lack of faculty

tried apply for the class for 3 semester each time school cancel the class
635. Very
636. Very
637. Very
638. Very
639. Very
640. Very Likely
641. Very Likely
642. Very Likely
643. Very Likely. The only thing that would keep me from returning is outside life and the

counselors.
644. Very likely
645. Very likely
646. Very likely
647. Very likely
648. Very likely
649. Very likely
650. Very likely
651. Very likely
652. Very likely
653. Very likely
654. Very likely
655. Very likely
656. Very likely
657. Very likely
658. Very likely
659. Very likely
660. Very likely
661. Very likely
662. Very likely
663. Very likely
664. Very likely
665. Very likely
666. Very likely
667. Very likely
668. Very likely
669. Very likely
670. Very likely
671. Very likely
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672. Very likely
673. Very likely
674. Very likely
675. Very likely
676. Very likely
677. Very likely
678. Very likely
679. Very likely
680. Very likely
681. Very likely
682. Very likely
683. Very likely
684. Very likely
685. Very likely
686. Very likely
687. Very likely
688. Very likely
689. Very likely
690. Very likely I will be returning for fall 2023. Conflicts with my work schedule may keep me

from returning to campus.
691. Very likely I will return in the Fall 2023. My Health and or recent amputated right foot

might keep me from returning to campus courses.
692. Very likely Im currently enrolled in a 2 year program.
693. Very likely and nothing would its fine
694. Very likely and only if they didnt have a course available or if my family didnt allow me

the time.
695. Very likely and the fact that Ill be graduating in one year instead of two by finishing my

AA degree in CFE (Child Family Education).
696. Very likely and the only thing that would keep me from not coming would be work
697. Very likely and what keeps me from returning is that at time I will have my career by then.
698. Very likely and what might keep me is transportation issues but I think Ill be okay
699. Very likely as I still need 7-10 credits left before I can transfer.
700. Very likely as long as I get accepted into the army program
701. Very likely as long as there are classes that work with my work schedule
702. Very likely as my major requires it.
703. Very likely because I will be in my second year and continue on with my Ed plan for my

career
704. Very likely because I would continue to chase my transfer degree
705. Very likely due to it being the only community college in the AV
706. Very likely however what might keep me from campus would probably boil down to if I

had a personal issue.
707. Very likely if I can get the help I need
708. Very likely if I’m accepted into the BACHELORS of engineering degree program.
709. Very likely im returning to campus
710. Very likely my goal is to get my associates degree. Taking my needed courses for the Fall

of 2023.
711. Very likely only because of the helpful teachers
712. Very likely returning
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713. Very likely since it is close to the house and I like the campus
714. Very likely taking a break from attending for 3 years straight
715. Very likely to be returning
716. Very likely to complete my final courses in the fall and graduate.
717. Very likely to get fall classes.
718. Very likely to get my certification for AVAB What might keep me from returning is class

size so not being able to get in due to not having priority class registration
719. Very likely to return
720. Very likely to return
721. Very likely to return
722. Very likely to return
723. Very likely to return
724. Very likely to return
725. Very likely to return an what keeps me here are the professors an how they help us open

our mind to learning new things!
726. Very likely to return and nothing only if I don’t have the money
727. Very likely to return and work might keep me from it
728. Very likely to return fall 2023. A big personal, life changing problem would be the only

thing keeping me from returning.
729. Very likely to return in order to complete my transfer program.
730. Very likely to return in the fall. What might keep me from returning, would be class

availability, acceptance to nursing program.
731. Very likely to return since I plan on transferring to a four year. Almost impossible to

transfer early or else you will be taking the same classes at a different school.
732. Very likely to return this fall.
733. Very likely to return to campus because I want to achieve my educational goals and I feel

like AVC is helping me to achieve that gold.
734. Very likely to return to continue education
735. Very likely to return to finish last classes needed to graduate and transfer. What would

keep me from coming back is if I am unable to get the classes I need.
736. Very likely to return to take a fall class that Ive registered for. Something that might keep

me from returning is a drastic change in family, work, or some reason the class gets
canceled.

737. Very likely to return to the avc campus.
738. Very likely to return when I am able to (Spring 2024)
739. Very likely to return, financial aid support through getting my degree.
740. Very likely to return, the only thing that would prevent me from returning would be finan-

cial.
741. Very likely to return.
742. Very likely to return.
743. Very likely to return.
744. Very likely to return.
745. Very likely to return. More foreign teachers.
746. Very likely to return. Only a job opportunity would prevent me from returning in Fall

2023
747. Very likely, Depending if my grandpa finally opens up to moving out of Lancaster or not
748. Very likely, I don’t think anything can keep me from returning to campus
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749. Very likely, I have already registered for courses in Fall 2023 as I am working on my
prerequisites in order to apply to the nursing program on campus.

750. Very likely, Im at stay at home mom who home schools so my kids schedule is first.
751. Very likely, The lack of eligible classes.
752. Very likely, a conflicting work schedule might keep me from returning
753. Very likely, all of my classes are usually face to face
754. Very likely, as I have enjoyed my experience so far, only thing that would stop me would

be a dramatic change in financial situation.
755. Very likely, class schedule
756. Very likely, due to me not getting my AA. The thing that keeps me from campus is my own

schedule.
757. Very likely, however, I cannot keep affording out of state tuition.
758. Very likely, however, the very limited class options for evening\afternoon classes would

keep me from taking another semester
759. Very likely, if my classes get cancelled
760. Very likely, not having the classes that I need to transfer at a good hour would keep me

from returning.
761. Very likely, relocating in the thing that will keep me from returning!!
762. Very likely, the only thing that would preventme from coming back would be work-related
763. Very likely, what’ll keep me from returning to campus is the lack of classes not being

offered\available for the rest of my college education.
764. Very likely- Am returning.
765. Very likely.
766. Very likely.
767. Very likely.
768. Very likely.
769. Very likely. Avc has an RN nursing program which is here so I do not need to transfer.
770. Very likely. Being overwhelmed with work may keep me from returning.
771. Very likely. Classes not available in evening May keep me from returning.
772. Very likely. Fall 2023 would be my last semester to graduate.
773. Very likely. Frequent drills
774. Very likely. Going back to online only
775. Very likely. I am prepared to register for Fall 2023 with my courses already planned out.
776. Very likely. I am working towards achieving a degree and graduating here at avc.
777. Very likely. I love AVC!
778. Very likely. I need to get a degree. I have no other choice in the matter and as an artist

I have very little prospect of a career that can support me financially. What would keep
me from returning to campus would be increased class costs and book costs. Im limited
in what I can spend because Im very poor.

779. Very likely. If my counselors told me I needed more credits or gave me any misinfor-
mation about the classes I have already taken do not qualify at the last minute before I
graduate. Which is unlikely to happen, so I intend to return in the Fall.

780. Very likely. It is convienant as fat as location and has my ed plan drawn out specifically
for AVC.

781. Very likely. The last class I need is only offered Fall 2023 in person so hopefully I can take
it if it is offered when I am available. It will not be offered online.

782. Very likely. The only way I would not return to campus would be caused by something
outside of AVC such as family or living situation
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783. Very likely. There is nothing that should keep me from returning as it would be my last
semester.

784. Very likely. Working towards an associate degree.
785. Very likely; Unless I decide to move out of state.
786. Very likelywork schedule would be the only thing keeping me from attending
787. Very likey to get my degree
788. Very likey to return to AVC campus, the only thing that would prevent me from coming

is childcare or transportation issues.
789. Very likley, I will almost graduate
790. Very much so
791. Voy a tomar clases en otonio.
792. WILL BE RETURNING IN FALL 2023.
793. Want to go back for EMT program
794. Wanted to enroll one or two more semesters but I have a registration hold .
795. Welcoming resources and campus. Wish more online classes were available again to

work with my schedule
796. Well all I know is try to stay at avc for 2 years and transfer with my double AA associates
797. Well if I change career paths. I definitely would come back to Avc for it.
798. Well, I am going to be graduating this summer, but if I wasn’t, I would definitely be return-

ing this fall no question.
799. What keeps me from doing more classes is not having personal time myself, there might

be a chance to go back and take more classes for my bachelors, but for now its mostly
finishing my program now and continuing to move forward in life

800. What keeps me from returning to AVC Campus is how nice the teachers are and how
polite everyone has been towards me. I love how the teachers that I have had teach
their classes\lessons very well explained

801. What might keepme from campus is transportation I live in littlerock nearly 35 mins away
and I dont have a car

802. Will definitely be returning if I don’t graduate.
803. Will not be in California
804. Will not be returning
805. Will not be returning, will have finished nursing program.
806. Will return for Fall 2023. Don’t forsee any issue keeping me from returning.
807. Work schedule.
808. Yes
809. Yes
810. Yes
811. Yes
812. Yes Already started my Path to success here and it’s close to where I live
813. Yes I am returning
814. Yes I plan to take the remaining courses to complete my bookkeeping degree but a cou-

ple of the classes are not available to take online.
815. Yes I would for sure return to Antelope valley college
816. Yes I would return in the fall, I do like the avc and I think Avc is really becoming a staple

in showing how to build and advance a college while keeping nostalgic things about the
pass. The thing that will definitely bring me back and bring more people is the parking,
please stop charging your students for parking. If you want to make sure only your
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students get to park in the lots then give a free pass when a student pays for there
classes and enroll in that semester

817. Yes Im planning to return unless the classes I need arent available online. I dont have
childcare.

818. Yes because its help me a lot
819. Yes for one last class & application for a program in fall
820. Yes, I plan on returning back to Antelope Valley College for fall 2023. The only thing that

can stop me from returning to Campus is my health.
821. Yes, I will be on campus in the fall of 2023.
822. Yes, complete my Gen Ed.
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What can AVC do to further improve the student experience, e.g. what additional
resources can the college provide students?

1. - More information for students who want to transfer to a four year university.
2. 1. Revamp counselor program. 2. Offer training on using online class resources (2-4

hour class on a Saturday before the semester) 3. Explain in detail what student resources
are available. Webinar? 4. Improve the search function of your website.

3. A coffee spot! We college students need caffeine and the college would make an impres-
sive profit off of establishing a place to buy good coffee.

4. A counselor for slower people in Palmdale.
5. A few more events or student clubs.
6. A quick refresher at the beginning of each session noting any changes and the available

resources for students.
7. A space to work
8. AVC already does a good job in providing resources. Maybe adding a French course, but

thats just personal preference.
9. AVC already has the resources necessary that helps students with college, but I would

think something about a progression of how they are performing at the campus and
taking suggested classes or ideas of what is the best way to succeed in college.

10. AVC can do better with OSD,Umoji and child care. AVC lacks support and effort when it
comes to thoes.

11. AVC can encourage more school spirit to improve the student experience. Amplifying
club membership and participation and allowing clubs to host events without constant
pushback or delay is a big change that must be made to resurge club activity in general
at AVC. Also, festivals\rallies with games, food, and entertainment (especially for football)
would be an excellent touch.

12. AVC can improve the student experience by improving interaction between students
through improved clubs or other activities.

13. AVC can provide further social aspects to students and involve more community events
for students to get involved in the campus life.

14. AVC can provide more classes. More choice, more options allow students to have an
improved experience.

15. AVC has been going a great job so fat
16. AVC has done a wonderful job listening to student concerns. For example the lack of

food on campus was solved by adding food trucks. Now add a coffee shop.
17. AVC has great resources
18. AVC has the best interest of getting rid of teachers that cannot teach to all students.

Every student on that campus is not the same. When they get rid of those teachers, they
should be looking for teachers that can teach teach to all students.

19. AVC is doing an excellent work!
20. AVC is doing excellent
21. AVC is doing perfect to provide student services and I dont have much to say here. I

would like to join a sports team for the school and I have never heard or seen anything
about any sports team for AVC.

22. AVC should be more mental health driven as it is difficult to keep yourself happy in times
of stress. College work and having a job can be detrimental to someone’s mental health.
Especially people who get no free time or have social anxiety.
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23. AVC told me they would have spaish tutors it has been nto available throug hnet tutor
they told me they would have spanish tutot on Palmdale campuis not true the only tutor-
ing I had was really not helpful please get spanish tutor like you daid beofre I enrolled

24. Access to counseling is very small and delayed. I have been trying to get an appointment
for registration and filled a form out 3 weeks prior. Today I finally received an appoint-
ment for the 10th of next month, by then it is too late and I have already registered.

25. Actually pay attention to students needs.
26. Add more classes during summer.
27. Add more classes for the more needed and taken prerequisites.
28. Add more classes.
29. Add more seats for the a and p program. Hold a certain amount of seats to give others

who are not disabled or veterans a chance at taking this class.
30. Adding more food options and adding a coffee bar
31. Adding more indoor study lounge areas. While I’m waiting for my classes to start, some-

times areas are to full to sit. I end up just waiting in my car.
32. Additional online classes, and provide textbooks or materials that are less expensive.
33. Advertise tutoring much more
34. Affordable food on campus, more club funding, help with university applications
35. Again I wouldnt know cause I havent experienced a lot at AVC. Though everything for me

has so far been good.
36. All the services are fabulous.
37. Allow for more early morning classes and also have more appointments available with

the consulars to get course advisement and also career advice
38. Allowing class registration to be fair for all students and allowing students to request or

presign up for a registration date.
39. Already answered previously sorry
40. Already mentioned
41. An easy way to apply financial aid to ebooks and online platforms that are required for

classes.
42. An improvement can be that there are more flexible tutors for the classes that are given

at AVC. Also encouraging students to check out the resources AVC has to offer.
43. Apprentiship programs for electrical technology and job placement after graduation

would help a lot
44. As I said earlier in the canvas program
45. As I said just more resources for people like me who had to figure out everything knowing

literally nothing. Finding out how to contact people was a headache.
46. As I said previously I would highly suggest opening a free or cheap weight room for stu-

dents to have access to. Also maybe some more political stuff like clubs
47. As a student who has to take multiple classes a day sometimes having more options for

eating areas would help.
48. As mentioned previously, better central area, better\more health conscious food ven-

dors, more accessible parking and overall more inviting campus (which it looks like AVC
is working on), more effort in encouraging students to partake in programs and enriching
events (I feel that it is important because of the location, many students are not inclined
to make the effort without much encouragement. We need to get AV students excited
about education to promote a better community).

49. As previously mentioned, a system to follow up with students regarding their classes.
50. At the moment everything works fine
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51. At this moment I can’t think of anything, Thanks for all of your dedicated work.
52. At this this time I am not sure what else the college can provide.
53. Availability
54. Available more on-line classes for biology math science.
55. Avc can improve by face mask accessible.
56. Avc could offer rides through Uber or maybe even giving money to students for a ride

using Uber.
57. Avc is pretty much spot on with everything. I think some classes could be shorten and

not start so early in the morning.
58. Be able to communicate better with staff
59. Be more interactive and accesible to students
60. Be more proactive about student life so they can get involved
61. Be more up to date,
62. Being able to print things for free.
63. Better CS professor
64. Better access to advising counseling
65. Better advertising of services and recourses, i.e. easily accessible whether having to

search for it or not. The search engine on the AVC website needs to be reengineered be-
cause it is abysmal. I should be able to type into the search bar a keyword and that word
needs to be able to pull up the most current and relevant link within the website...not
something from several years ago. The WIFI needs to be upgraded as well or something
because the network is slow and choppy. Whatever bandwidth it currently has is not
enough or capable of handling AVC’s growth.

66. Better bookstore experience. I had two very unfavorable experiences with the bookstore
over not having books in stock. Additionally, I would love to see full remodel of the
student union building with more food options.

67. Better bookstore hours
68. Better communication
69. Better counseling department.
70. Better counseling for all students especially OSD and more assistance and resources.

More financial assistance
71. Better counseling service
72. Better counselors
73. Better library, staff, more food options (not food trucks), more student worker positions

(everything seems to be office related), bringing back the greenhouse. Very helpful for
those in or interested in environmental or agricultural related majors.

74. Better parking
75. Better parking availability like a parking structure. Fall semester tends to have an influx

of students that leads to a large overflow that causes concerns for students who are
returning. The fact that parking is so limited causes a lot of issues especially within the
span of the first several weeks of classes no matter what the day.

76. Better practice rooms for the music department, better advertising for performances,
and storage for instruments!

77. Better seating areas for students since the cafeteria is always closed
78. Better transfer counselors.
79. Better transportation system
80. Better ways of registering. Setting priority registration after open registration makes no

sense.
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81. Better wifi accessibility. Taking exams in class while the internet is constantly being inter-
rupted can add on stress.

82. Better workers ie ( every one in the building and student workers )
83. Bigger weight room
84. Book store and food services should be open on Saturdays
85. Books
86. Bring on more online classes for math and English
87. Broaden the types of classes that student are allowed to take Basies off their ed goals
88. Bus card for people who live far away and has to take multiple buses to reach avc. I

applied for the bus card and didn’t hear back from them. I still take 2-3 buses everyday
i attend class and i pay out of my pocket. I have seen a lot of clubs, but no art club or
drawing club and i was surprised. I already made friends with some people and many of
them draw and expressed their exasperation about it.

89. CONTINUE PROVIDING SUPPORT FOR THE DREAMERS.
90. Can provide for they students and be there for there students Help students create clear

educational and career plans.and have stronger connections between students, faculty,
and staff.

91. Can provide more classes available. More days available for the free fruits and veggies.
Buildings open later for students who get off work later.

92. Cant say, every student has their own goal and needs. All go a different path.
93. Care about the lectures lol
94. Check in on the student, everyone is going through something. It would be nice to just

check in and see if the student is comfortable with the grades that they were given if not
help the students increase their grades or do better for themselves.

95. Check on how instructors are teaching and grading the courses, as some classes have
really bad grade balancing and poor teaching.

96. Child care
97. Childcare in the palmdale campus.
98. Classes in the mornings start as least 10am. Is not good for learning process to receive

information and knowledge to early, specially for people that barely start on college level
99. Clear information on its website so that students don’t have to rely on people at student

services.
100. Clear path to basic math\english classes required to advance.
101. Communicate better and not giving definite answers and offer more hands on help
102. Computers hot spots online courses
103. Computers, tablets, student materials, or something to aid students learning
104. Continue doing surveys like these. People like feeling heard and included in whats going

on in their community.
105. Continuing to provide affordable food\beverages on campus.
106. Counseling that can be done through email instead of zoommeetings or in person meet-

ings. Some of us work during AVC hours.
107. Counseling that is unique and not always routine. Some students need things outside

of what a checked box can provide. Reaching out on the schools end is important.
108. Counselors that can plan with one another and get on the same page so that we dont

have to guess which one is telling us the truth about what we need. Also have your
professors evaluated because seriously, it is unbelievable that some of these individuals
were hired in the first place
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109. Counselors who reach out to students to remind them and work with them to meet
deadlines. So many young people seem to lack organizational skills and do not recognize
the importance of deadlines.

110. Create programs\degrees that are in high demand besides aerospace such as sonogra-
phy, culinary arts, and cosmetology.

111. Daycare on campus
112. Different meal areas and multiple meal choices. Some lounge area open the majority of

the day for work or communicating with peers. Better\Easier access to internet. Expand-
ing Palmdale campus.

113. Do tours for the new students I signed up for one on the avc website and never got
contacted with more information that wouldve helped me a lot

114. Doing this kind of survey looking the needs of students to help them in theirs goals
success.

115. Don’t drop classes due to low student registration. Some classes are very unlikely stu-
dents will sign up for but could be a essential class for others.

116. Don’t hire teachers with no integrity who just need a side gig and don’t actually provide
student with a quality education

117. Dont have anything in mind
118. Drop classes on time for priority regrestration
119. Easier to navigate AVC site.
120. Easy access to their ed plan
121. Education is not just, for the students; education is for everyone, especially the work

place. Everyone should treat one another with Respect and Integrity.. Nothing Less ...
122. Employment assistance
123. English speaking teachers
124. Enhance career development services: AVC could provide more resources to help stu-

dents prepare for their post-college careers, such as job search support, resume building
workshops, and networking opportunities.

125. Even more range of classes because they get full if theyre popular or there are classes
Id want to take but didnt see.

126. Evening childcare
127. Everything I need for college is already in my reach and help takes some effort but its

available and free.
128. Everything is fine I just dont like how one of my professors are mean.
129. Excuses for late or tardy for classes. With proper proof. In my case I had to wake up

every morning at 5 am to take three different busses to get to my 9:30 class. The worst
part was that the second bus was often late for the third bus by a few minutes or so.
This lead to me running trying to catch up to the next stops and if not Id have to order
an Uber which takes time and money (which some days I had no money to take an Uber)
and because it takes time Id be late to my POLS class and my professor would have the
audacity to tell me to show up 10 minutes earlier to each of my classes in a threatening
tone. When I tried telling him my problem it seemed as if he thought I was making up
random excuses. Some people say to wake up earlier but I cant wake up earlier than
5am especially with work and studying which takes time. Sorry for the rant but I really
think that avc should make it so that students with bad transportation and live farther
away should have some kind of excuse.
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130. Expansion on more alternative career opportunities. I am studying for a Mortu-
ary\Funeral Sciencemajor, however I have to commute to Cypress in order to accomplish
my goals.

131. Express online calls with counseling.
132. Extend Childcare services to ages 0-4, so that I can continue to attend school full time,

extended hours for study spaces, and more tutoring services.
133. Faculty checks, more Teacher Surveys, and more clarification on whatever class is being

taught.
134. Faculty is proficient! You can literally give some students the answers and they WILL NOT

be successful because of life choices or circumstances...AVC is already doing enough to
improve the student experience through Proposition 98 funding. Focus on providing a ve-
hicle where opinion (ALL) is accepted regardless of politics, cancel culture, and emotions.
That is what will bring out the best in students! That is reality and the ”real world!”

135. Fairly new to college and I have no challenges where I can say what additional resources
are needed.

136. Family oriented events if possible
137. Feel they are working on providing resources for food, housing, etc.
138. Financial aid Accessible technology
139. Financial aid, transportation services, food assistance, and mental health care.
140. Financial assistance for off campus students. Ex: monthly allotments for at home ex-

penses like internet and transportation
141. Financial assistance throughout the year
142. Financial literacy program
143. Financial resources
144. Flexibility with the acsess to resources
145. Focus on grades and assignmentsmore. Especially testing; DONTUSE FILL IN THE BLANK

or 100 QUESTION TESTS
146. Food Utilidades (computers) Transportacion Mental health support
147. For the courses that require one Unit Make the course shorter :)
148. Free Meals once in a while along with Sound Proof study rooms.
149. Free books or low cost books
150. Free lunch and free text books
151. Free online books
152. Free pads\tampons
153. Free parking for students.
154. Free parking.
155. Friendly & Knowledgeable Staff
156. Fully and properly inform students on transferring and what programs and resources

are available to them.
157. Funding and support to STEMmajors as well as other majors need to be improved. Com-

munication with higher up and faculty (teachers) to better student experience and op-
portunity. Liberal arts take field trips to expand their horizon. STEM majors are given
undergraduate research and project development backing.

158. GREAT JOB
159. Gender. Neutral. Bath. Rooms. PLEASE
160. Get all the counselors on the same page about the courses needed to graduate\transfer.

It’s frustrating having someone tell you you won’t need a class and then you do.
161. Get people to come out and reach to students.
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162. Get rid of canvas and provide a one stop location where students can get help with any
issues they may have.

163. Get rid of classes requiring access codes.
164. Getting people the tutor that they need so they won’t fail
165. Give more life skills
166. Give students extra credit for going to the learning center and meeting with teachers or

SI instructors that way theyll do better in the course and will be motivated to go even if
they wouldnt go on their own. I think tutoring is essential for academic success. I assume
some students are too shy to go and then they dont do well in the course. I think they
need more motivation to do something that gets them out of their comfort zone.

167. Give us easier access to answers and people who can answer questions. More effective
nonteaching staff or training.

168. Going to the learning center
169. Good
170. Grants and financial aid
171. Great
172. Greater dissemination of information and services available to them.
173. Have a conversation with AFAB staff to put an end to their high horse complex.
174. Have a more diverse administration
175. Have better transportation
176. Have food or cafeteria available, signs around campus for the construction and more

parking. Longer hours for services that students can’t make because of work. Ex: closing
at 6:30-7p instead or 4:30p or 5p.

177. Have more ESL and VESL classes
178. Have more TAPP clubs\prgrams
179. Have more classes at a more times.
180. Have more clubs or more events to get everyone involved. I wish there was more study

resources. Maybe have fun study nights where we can all come together because the
library closes too early.

181. Have more social events
182. Have people who care work for the school.
183. Have the registration dates on the day of registration not 2 days after. This causes the

classes to fill up quickly and miss out on the opportunity.
184. Have to think of it .
185. Having additional places to sit\rest\study would be extremely beneficial for students

especially in cold\hot weather. There should also bemore options for food\drink besides
vending machines and expensive food trucks. Having another mini restaurant maybe
like a Subway but focused on other foods will give students the option to eat other foods
while on campus. Student workers should have the option of reserved parking too.

186. Having more events or activities where students can interact and meet. Cultural aware-
ness events would be great, too.

187. Help students with to notify teachers to help us more
188. Help with anxiety or other mental health issues
189. Help with any resources
190. Help with financial aid. i need help because I’m daca and I don’t know how to answer

most questions.
191. Help with transferring to an online college. Help with finding an online college to transfer

to.
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192. Hire professional people in all areas. Unfortunately hiring students does not work. An-
swer the phone in a timely manner, Provide counseling in a timely manner.

193. Hire quality instructors\counselors
194. Hiring fulltime clerical staff. Rely less on student workers.
195. Holographic hologram technology systems. more free library books. make the books

available online.
196. Homeless services
197. Homework explanation and a more make up point for students who has accidentally get

exposure by covid
198. Honestly, they are doing well in most regards. I suppose it would be nice to have more

events to meet people in the workforces outside of college.
199. Housing
200. Housing for homeless students. I wish AVC had there own housing units for students.
201. Housing.
202. How to obtain military benefits, I qualify and no one has reached me to help me apply

for my benefits since last year
203. I am not sure
204. I am not sure at this time to be of any use at this point.
205. I am not sure, maybe a little bit more ways for students online to be able to get help

when they need it for the course.
206. I am not sure.
207. I am not sure. For me specifically, my only issue has been that I am having a difficult time

adjusting to how math courses are taught. I have been utilizing the tutoring available,
but I have had to withdraw for fear of not passing a math class both semesters that I’ve
attended. My counselor and I came up with a plan and I’m hoping to put that in place
and perform much better this fall retaking one of those classes.

208. I am not sure. I already think AVC is a great college with many services.
209. I am really upset that you all decided to cut down the trees. How about dont take away

the outdoor shade in this hot and sunny hellscape?
210. I am taking automotive science The one teacher I had for auto 100 was a very excellent

teacher but it doesn’t seem to have any teachers for The transmission class and advanced
Engine I think needs to improve on teachers for the automotive class

211. I believe AVC had a plethora of resources to utilize I cant think of one at them moment
212. I believe all that you provide is really excellent.
213. I believe that AVC offers more resources than perhaps necessary, (A GOOD THING IN MY

OPINION) to students.
214. I believe the upgrades in the campus are fantastic and bring the school up a level. It

obviously is a lot of money, but the same upgrades might be considered for the Cal State
Bakersfield section of the campus.

215. I believe they can help in aiding students with more shading area for the summer, also
vending machines that carry green books in every corner of the school.

216. I can’t think anything
217. I can’t think of any new ideas at all his time
218. I cannot complain at the moment. The resources are there and they are of great assis-

tance.
219. I cant think of anything at this moment.
220. I cant think of anything at this time
221. I cant think of anything to help improve the students experiences.
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222. I cant think of anything, maybe help with jobs that can not stop students from quitting
their college goals

223. I cant think of anything.
224. I definitely think that Antelope Valley College should provide more opportunities for stu-

dents to interact inside the classroommore often, as it can create social interactions that
may be absent for a considerable number of students.

225. I do not have any suggestions.
226. I do not have any.
227. I don’t know
228. I don’t know.
229. I dont have anything I can think of.
230. I dont have anything in mind right now
231. I dont know
232. I dont know
233. I dont know
234. I dont know
235. I dont know.
236. I dont know.
237. I dont know.
238. I dont know. This was my first year of college
239. I dont rely much on resources provided by the college so I dont have much to say in the

topic.
240. I dont think there is much else for the college to provide the students. I think the AVC

student experience is perfect.
241. I dont want an experience, I want an education. Life is experience enough. Taking classes

that I need to, with a schedule that fits the rest of my responsibilities is my goal.
242. I feel as though AVC can increase their security to make students feel more safe because

at this time it does not feel like a safe place.
243. I feel like AVC already has the best and the most resources they can provide
244. I feel like AVC can do a better job at promoting guest speakers and the already available

sources better.
245. I feel like AVC doesnt have to do much I mean the school is very well and organized and

keeps students updated and for the most part the teachers are amazing theres been
plenty of times where I get to save money and I really feel like thats very helpful.

246. I feel like AVC is doing a great job for what it is, a community college in the type of com-
munity we live in.

247. I feel like the college can expand their housing resources to current students struggling
with housing insecurities and taking preventive action Before a student becomes home-
less.

248. I feel that the college provides everything really. I dont think theres much more that
needs to be said AVCs emails and professors really let us know of the help and resources
we can get.

249. I feel the African American students are being pushed aside for other ethnicities. With
the recent last minute trips tour to HBCU’S being canceled and the trip to Africa, not
having adequate notice given that gave adequate time to prepare or if the trip were
even possible for participation, and there was no explanation given.
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250. I feel they could add resources for students that dont know what classes they need in
order to transfer or etc. Since the counseling appointments are hard to get right away,
I feel they should put out all the classes you need for your major.

251. I feel they have enough resources!
252. I have no answer
253. I have no comment
254. I have no idea about this question.
255. I have no idea.
256. I have no notes on how to further improve the college experience.
257. I heard that it used to have a place where parents can leave their kids while in class. I

hope that can return and cafeteria too. Food trucks are way too expensive.
258. I just learned that there are only a few choices for ESL classes in this Summer, and the

class I am interested in taking (reading and writing level 3) can only start if there were
going to have at least ten students.

259. I just started so I am still experiencing this myself. But I still see a counselor every Thurs-
day of the week to let her know how are things going for my class. She does very well
care for my well being.

260. I just think more availability of staff would be nicer.
261. I just want classes to be more attainable and closer
262. I know a lot of my friends have had trouble talking to councilors and every time I’ve tried

online counseling with the cafe there is always nobody online so it seems a little pointless.
263. I know that many staff and professors try to reach out to us students but as I mentioned

before we need that sign or extra push to help us get more involved or attend that clip
or program. I think that counselors should reach out more to students as well because
a lot of us are lost and dont know what we are doing, we need that guidance but we also
need a sign or some sort of communication. Many times students give up because they
are confused and dont know how to make an appointment. And I know that all that info
is on the home page but sometimes were too scared or embarrassed and that should
never be the case.

264. I love the idea of part A and B classes.
265. I love the tutoring center. It should really be pushed as a great resource. The library is

also amazing and a great place for studying. The counseling center is a huge problem
and really needsmore training in their staff. Because there are somany people attending
part-time, there isn’t much of a campus life. But younger students could really use that
feeling of friendship and family and the ”college experience” that they are missing out
on by living at home while attending school.

266. I missed the deadline for financial aid for next year. It would be nice if emails got sent
out to remind. Now I wont be getting any help with paying for classes and my books.

267. I see that the school is doing great to me.
268. I see that you do provide alot of resources, so I don’t have anything for this question.
269. I think AVC could have more social events to bring the student community together, as

well as more work opportunities connected to the programs of study.
270. I think AVC has amazing resources already.
271. I think AVC has done a great job providing resources.
272. I think AVC is doing a great job!
273. I think AVC is great how it is, they provide good programs and have multiple resources

for students.
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274. I think AVC is one of the most resourceful community College. My son attends LACC,
Trade Tech, and Pierce college and I wouldn’t trade AVC for another Community College!
I really enjoyed my experience here. My son will start in the Fall!

275. I think avc does enough just doesn’t advertise well
276. I think avc has it covered
277. I think finding payment plans for students who cannot automatically pay for course books

or materials.
278. I think it does a fantastic job already and doesnt need to improve on anything.
279. I think it does a great job with providing students resources. Maybe just offer more fully

online classes though. They always fill up really quickly and there are never any that I
have seen for more niche subjects.

280. I think its current resources and services are pretty good.
281. I think mainly the website but possibly more clarity on what resources that are available

would be extremely helpful. AVC has many resources to help students but if there was
another way to get those resources to students, it would be great. Also maybe more
fairs like the counseling fair or maybe a book fair too.

282. I think making books cheaper. Having books on the shelves so we can get right to it
283. I think more awareness to the basic needs that AVC offers. Ive been in the school for

three years and I have barely heard about it.
284. I think more events that would interest students and boost morale would be helpful. I

dont think a lot of students come out for AVC events and itd be nice to see people on
campus having fun rather than only going to school and leaving. One event suggestion
is an adoption day for shelter pets. Id really enjoy being able to play with some pets and
hopefully some of them get adopted.

285. I think more guidance and counseling on transferring and more resources dedicated to
showing the opportunities provided on campus.

286. I think more support with tutoring because sometimes I didn’t know how to go for help
287. I think some faculty can be removed or placed in different departments due to their

issues with students. Most of the resources on campus are not known to a lot of the
students, so announcing more would be effective.

288. I think that AVC provides a lot of great resources for the students to succeed
289. I think that full-time students should have lockets for them to keep their stuff. It is very

inconvenient to carry so much stuff around school.
290. I think the biggest thing would be offering more support on career path steps.
291. I think the campus provides lots of resources for its students but the way it is advertised

to students could be improved to enhance the outreach to students who need assis-
tance. I believe the way that information is provided to students is disorganized and has
a lot of mixed information.

292. I think the experience is good and resources are abundant
293. I think the hardest thing for students would be juggling work and school at the same time.

I think there should be more information available for students who don’t go looking for
financial opportunities by the school. I know they exist by word of mouth but some
students don’t know.

294. I think the resources that AVC has currently are already great. I have no other idea for
additional resources.

295. I think the school provides enough
296. I think there are enough resources.

ANTELOPE VALLEY COLLEGE RISC STUDENT SURVEY SPRING 2023 42



297. I think there could be a more hands on class to helping search for jobs in the Digital
Media area. I know for one of the classes we look for potential places we would like to
work, but if we had a face to face class on what to say and how to show the company
you’ve applied to why you would be the best candidate to work for them would be a great
opportunity

298. I think there is a lot of resources at avc we just need to take advantage of them. Maybe
more security at night time.

299. I think they could offer more of the 8 week courses like during the summer
300. I think they need to be better at communicating with the student. To be more specific,

I think they need to find a better method on get counselors and students to interact
more often. I didn’t know how to get a meeting with a counselor. Not being able to see a
counselorpushed my graduation and transfer prosses back and I was taking classes that
I didn’t even need for my degree.

301. I think theyre doing fine in that area
302. I think this survey helps, a wider schedule to take classes, if it is not possible in person

due to staffing logistics on campus, maybe online.
303. I told u
304. I wish the students were a lot nicer but unfortunately we can not control that.
305. I would be interested in having more options for professors.
306. I would like a wrestling or Brazilian JiuJitsu class to participate in
307. I would like to hear more lectures. I wish we could have an intellectual debate. If we

could not get one here, maybe we could watch one.
308. I would like to see more online classes. The nursing department is small. There are not

enough educators there. The timings of the classes are also not spread out. You can
either take the class or wait until the following semester in order to take it because the
timings of the classes are not flexible.

309. I would recommend more counseling opportunities
310. I’m happy with what they have to offer here at avc.
311. I’m not sure
312. I’m not sure on this question AVC does it all.
313. I’m not sure.
314. I’m not too sure. I think a shower room of some sort would be cool, maybe more direct

bus routes.
315. Idk
316. Idk
317. If faculty actually seemed interested in the student that would help, alongside making

important information widespread. All too often a lot of things like scholarships, gradu-
ation, and other things are essentially kept hidden requiring the student to have to go
through hoops to know what to do.

318. If library and learning center are opened during the weekend. Even if there are minimal
hours provided for those days. There are times us, as students want to study over the
weekend in groups.

319. Im honestly not sure I feel as though they provide the students pretty well
320. Im not sure
321. Im not sure at this time
322. Im not sure what resources who dont have Im still fairly new here. But as I said previously

we need to have programs that include all students. Even though there income says
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they have a lot 9\10 most of that income isnt going towards that students well being or
education.

323. Im not to sure, I think your good for now.
324. Im not too sure what can be done.
325. Improve financial aid resources and contact assistance. financial aid is absolutely terrible

at picking up the phone. either hire more staffmembers or current staff needs to change
their work ethic.

326. Improved services for older\returning students. Stronger faculty support for OSD stu-
dents.

327. In my opinion AVC can openly display their financial aid opportunities, clubs, and sports
more; in order to encourage more activity in current students.

328. Include more classes for art students. Grow the art department.
329. Increase hours to at least 9:30 pm so that night-class students can the same education

others students do
330. Increased and proactive academic counseling. Degree oriented volunteer opportunities

for credit.
331. Increased dining options
332. It should be easier to get help with basic needs.
333. It would be beneficial if the learning center was actually welcoming so that students

would actually want to use their resources.
334. It would be nice if more clubs were available. Also if it were possible to have more pro-

grams whare bachelor degrees are possible in avc.
335. It would be nice to know that I can bring up issues that I’m having with disabilities that

are undiagnosed. I’ve only ever heard that students can receive accomodations for dis-
abilities through the OSD office. As someone with undiagnosed autism, I don’t think I’m
entitled to that privilege unless I get a diagnosis, which is a painfully difficult process for
someone with inadequate healthcare like me. Because of this, I’ve been too afraid to
bring it up to professors who have (unknowingly) given me a hard time about symptoms
of my autism. If there are ways AVC can help me with this or with the diagnosis process,
I don’t know about them.

336. Job placement, job fairs
337. Just be involved.
338. Just better career path steps especially for certificate programs
339. Just better show of degrees and classes and what paths students have, it all seems so

hidden
340. Just check up on us
341. Just helping more with money and book fees. More grants and better financial aid.
342. Just improve the AFAB instructors specifically. Some discourage students to apply to

aeronautic companies locally because they feel as if the students are not ready which I
applied multiple jobs and was able to land a job at one of the companies

343. Just more available classes for non normal working hours
344. Just more options for after AVC and helping students figure out what they want to do
345. Just provide more courses in AFAB area of the technical work as many seem to have

interest in that field, yet so little classes are opened for coming semesters
346. Just stay friendly and open to all who wish to recieve an education
347. Just to have more online classes available
348. Just what I said
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349. Keep increasing the investment in your Veterans programs and courses. Strengthen
HD102

350. Keep striving for more ideas. Change the building to something thatll benefit the stu-
dents. Keep helping and being awesome people!!

351. Laptops to students in need.
352. Larger variety of before 8 am and also evening classes
353. Less general ed requirements
354. Lessen the pressure of these college students with the science classes. We are all getting

out of HS or just re-entering school after being out of HS for so many years.
355. Let students crash classes on the 3 week that need them and take out the students that

don’t go anymore
356. Library
357. Like to have more classes available in air and power plant
358. Listen to your student when they are stuggling Ive asked my director of nursing and she

just said talk to your teacher, really because you have never surveyed her during our one
on ones where she diminishes us and humiliates us it her goal to make us feel like we
are worthless.listen to your students !!!! Talking about Maria Kilayko

359. Los cursos que necesito esta disponibles en el colegio
360. Lower prices in the student store and stop requiring parking permits if an entire parking

lot is closed but AVC’s back to full capacity
361. Lowering the cost of used textbooks
362. Lunch
363. M9re help for mature adults taking basic math and English classes. Sometimes the class

speed is too fast for someone who takes a.little longer to grasp the information
364. MAKE THE ART BUILDINGS BIGGER
365. MORE SECURITY
366. Make all staff and faculty take diversity courses to understand students of different walks

of life and backgrounds. Compassion is needed in order to be an successful educator.
367. Make enrolling at AVC simpler.
368. Make even more counseling services available.
369. Make improvements to cafeteria and have homemade prepared food for students at a

low cost (for students and staff only) Subway is always very busy. Add additional subway
or other healthy fast food option. Also food sold at subway should be discounted for
students

370. Make it easier to contact counselors
371. Make more available night classes
372. Make online counselor scheduling more clear. In person counseling is easier to access

versus online.
373. Make sure they have the right help with classes and have the classes that we need to

move on in life.
374. Make the books less expensive so people who dont have the money can buy them
375. Make website easier to access
376. Making students more aware of all resources available to them.
377. Making sure extra credit is available in any given class. As an adult with learning issues

I work hard to succeed but I need to know that getting grades through a multitude of
ways is available. Not all ways of testing always show your knowledge of the material.

378. Mass emails maybe, I think everyone sees them. Not everyone comes to campus and
some resources flyers are only visible in certain areas of campus
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379. Maybe a designated person (prior student) who will guide a new student through their
first year of attendance.

380. Maybe a few more tutors
381. Maybe every other semester offer free parking permit pass. Its also very expensive to

attend school. Maybe making some of our college fund available in order to afford some-
thing supplies.

382. Maybe for disabled student give the teacher a little run through about their disability
and what challenges they have.

383. Maybe free materials like notebooks, pencils etc
384. Maybe free resources for online classes.
385. Maybe frozen food instead of only vegetables some stupid aren’t eligible for food stamps

(me) and pay rent and fafsa can only do so much.
386. Maybe have more people talking about resources especially to the freshman
387. Maybe it could be some easier access to information on what classes to take to complete

AVC programs.
388. Maybe make us feel more welcome. More training in some customer services areas.
389. Maybe making contacting in student servers more available
390. Maybe more events to get students all together.
391. Maybe more free entertainment activities like drag shows or plays
392. Maybe more housing options? Like I know someone who lives in her car here on cam-

pus...I feel like they should at least give her a home to stay at.
393. Maybe more resources for lgbtq+ to help them be comfortable around other and them-

selves
394. Maybe more student events to help ease stress of some students
395. Maybe more tutor programs
396. Maybe resources to help students find a passion they might not know they have, or

maybe easier ways to find things on the AVC website.
397. Mental health checkups if not already
398. Mental health counseling
399. Mental health resources, executive function skills, social skills, and how to function as an

adult skills
400. Mental health services on campus, like a sidewalk talk or art therapy! I loved when you

guys did dog therapy!
401. Mental health services would be helpful or online tutoring.
402. Mental health, housing assistance, and more affordable food in the cafeteria.
403. Mental health, physical health, and specific gender help.
404. Mentoring students.
405. Mid year follow up with students that is scheduled for them to see what their progress

is.
406. Money resources and resources for trade programs.
407. More 8 weeks classes
408. More A2MEND and Emoja activities. More Emotional support and orMental Health Coun-

seling availability for All Students of Every Ethnicity. With or without Disabilities.
409. More accomidations.
410. More activities on campus that are just fun and colorful
411. More advertisement for their resources, most of the resources available at AVC I do not

know about this I do not receive any information about it
412. More affordable food than subway
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413. More affordable tuition. More jobs for the students.
414. More assistance in tutoring in all subjects
415. More availability during the Summer semester. I am not able to take the 2 classes I would

like because there is a 1-hour slot when they are both in session at the same time.
416. More availability for communication
417. More availability on internships
418. More available science classes and less than 4 days. Two day commitment with longer

class times please
419. More beginner level computer courses, for some of us technology\computers are not

our strength.
420. More black students, hire more black student workers, the staff in the learning center

are wayyy too loud and more social events
421. More book store sales
422. More cafeterias and points to purchase food. Places to sitting down and rest.
423. More campus clubs
424. More campus events
425. More career options show whose hiring and more opportunities
426. More certifications and degrees available
427. More class availability
428. More class options
429. More classes
430. More classes and better counseling.
431. More classes and more availability in classes. A handful of seats are open than what the

course availability stated.
432. More classes available online including labs.
433. More cleaner classes. More awareness culturally. More on campus events and notifica-

tions
434. More clear of events and activities
435. More clubs and involvement in school activities
436. More college events on campus to aide in mental health
437. More community events
438. More commutation, less assuming every student knows what there doing.
439. More conduit pipe in the electrical classes so there can be more hands on experience.
440. More counseling options such as having more STEM counselors able to help.
441. More counselors, more in-depth options for transfers
442. More courses
443. More coverage for dental.
444. More culture like food and events that are exciting
445. More discounts for student workers
446. More diversity in class times so students can take multiple classes needed in one or two

days without coming to class every week day due to time conflicts.
447. More eating, living, resting, socializing, and studying areas.
448. More engagement and possible transportation resources
449. More evening classes
450. More events and support for special students.
451. More events for assistance
452. More financial aid
453. More flexible classes (:
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454. More food choices with less expense. Many people come to a community college to
seek a decrease in finances for food and supplies but AVC is high in expenses, even in
the food trucks as well as having a more reliable team of people in departments that will
work with students whether they have a disability or not, rather than sending them to
different deparments and have students lost and walking around with no one to turn to
for help.

455. More food courts , more seating and more shading
456. More food options. Better hosting of clubs, put them more ahead of other things.
457. More food options. Sometimes I go in at 10:00pm and dont leave till around 4:00pm. I

get hungry and a bag of chips doesnt fill me up.
458. More food\coffee spots
459. More free food
460. More fully online classes.
461. More hands on staff ready to answer questions
462. More help
463. More help for books and more\cheaper food options.
464. More help with financial aid
465. More help with paying classes and not charging so much for classes and not delaying

students registering
466. More help with registering for classes or more ability to meet with counselors to register

for classes.
467. More information about campus resources such as basic needs and student services
468. More information about the programs that AVC offers
469. More information on internships.
470. More information on scholarships to be given outside or during class for universities

depending on students’ majors.
471. More information on ways to obtain assistance. Information on Emotional Support op-

tions. Or even offer a Student Support Group for students to be able to get together
with others and discuss issues.

472. More interaction
473. More leniency when it comes to grades and strict on no extra credit.
474. More mental health resources. There is some, but it’s VERY limited.
475. More mental health stuff it took me a while to find some resources for it
476. More money for student aid.
477. More music classes, i.e. theory, offered in evening in addition to performance classes.
478. More night classes.
479. More nursing instructors and a larger nursing program acceptance rate
480. More of these surveys.
481. More online classes
482. More online classes
483. More online classes for almost every subject if possible. CFE, ENG...
484. More online classes.
485. More online options, and potentially more availability with counseling\Fafsa counseling.
486. More online, is the most realistic
487. More places to eat all around the campus
488. More professor teacher the same subject. Some professors are better than others at

teaching certain topics and only one professor teaches that course does not give option
for different professors.
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489. More promotion and information.
490. More psychology classes would be wonderful!
491. More recreational events for students.
492. More resources, better teachers, more options to graduate
493. More scholarships!!! The e-book for each class is about $100. Not including other needed

resources.
494. More schoolwork and less homework. Students prefer to do the paperwork at school

rather than home.
495. More science programs not just nursing.
496. More security for evening classes.
497. More six and eight week classes. Tutoring that is for more Excel classes such as engineer-

ing 140 does not have any tutoring neither does English 115 those are the two classes
that I am taking right now and there are no tutors for either

498. More spaces for students to hangout and sit and study. An entire new student center
was built and absolutely 0 students i know even bat an eye because all we want is a cafe
and more affordable food options. And more options for mental health

499. More stem classes
500. More stem classes.
501. More student activities & opening back the cafeteria
502. More student functions. Maybe opportunities to check out classes\professors without

having to be committed to them.
503. More student parking
504. More student support program
505. More study areas with charging outlets. You guys have lots of great spaces but no place

for me to charge my old laptop that dies in like an hour.
506. More teachers in the science department. When it comes to phys 101 or organic chem-

istry, there are only at max, 2 teachers to pick from.
507. More textbook help More financial help for foster youth
508. More time for tutoring. Or study groups for each type of class, not necessarily the one

class, but everyone taking that particular class like History 107. That way we can join in
or have other peers to work with should you need extra help.

509. More timely financial aid disbursements
510. More tours it will be help a lot
511. More transportation, more gas cards because the gas has gone up in price. The times

that the college doesnt give gas cards for that week is hard to get to the college.
512. More tutoring
513. More tutoring for specific courses
514. More tutoring services through zoom.
515. More tutoring sessions
516. More tutoring time
517. More variety in clubs
518. More variety of food trucks
519. More ways to receive gas cards
520. My only issues are with campus safety. All the construction can be quite disruptive.

Maintenance crews should not be parking on walkways, forcing students to pick their
way through the shrubbery. I personally slammed a maintenance vehicle door shut as it
had been left open to block the entire sidewalk. I wasnt walking through the mud for the
convenience of this yahoo. I personally organize my life around being without a car on
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purpose. LA County and the AV plan poorly for pedestrian safety and access. Its a local
culture of vehicle-centered life and right-of-way despite all laws.

521. N \A
522. NA
523. NA
524. NA
525. NA
526. NONE SO FAR
527. NOT A SINGLE THING \DOING A AWESOME JOB
528. NA
529. N\A
530. N\A
531. N\A
532. N\A
533. N\A
534. N\A
535. N\A
536. N\A
537. N\A
538. N\A
539. N\A
540. N\A
541. N\A
542. N\A
543. N\A
544. N\A
545. N\A
546. N\A
547. N\A
548. N\A. All resources are available.
549. N\a
550. N\a
551. N\a
552. N\a
553. N\a
554. N\a
555. Na
556. Na
557. Napping rooms, pods, or spaces.
558. New programs to transfer such as Digital Marketing for example
559. No
560. No additional thoughts
561. No comments
562. No idea
563. No idea
564. No idea
565. No improvement is necessary
566. No se
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567. No se
568. None
569. None come to mind.
570. None so far always just reaching out to students with information about the resources

that are there for them to help.
571. None that I know of.
572. None. That I can think of
573. Not Sure
574. Not drop classes or hire an HVAC teacher. Joe owens said before he retires that there

were people applying for the position but they may have had an accent. I would have
rather had the opportunity to learn than have the classes dropped because of a lack of
teachers

575. Not enough people know of the Basic Needs program, or don’t know of all that it covers,
and most people don’t know that it’s separate from financial aid. A lot of people struggle
because they don’t know about Basic Needs.

576. Not have night classes
577. Not much
578. Not much that I can think of right now
579. Not much, I’d like that have more animation classes in the Palmdale Center, but that’s a

bit much to ask. I just don’t like driving to school for a 1 hour class.
580. Not really sure, not that involved with what they do
581. Not really sure. Maybe a bigger selection in courses
582. Not so much the students, but I feel some of the older professors need help navigating

canvas.
583. Not sure
584. Not sure
585. Not sure
586. Not sure
587. Not sure, I think AVC is doing a wonderful job
588. Not sure.
589. Not sure.
590. Nothing
591. Nothing
592. Nothing
593. Nothing
594. Nothing
595. Nothing comes to mind
596. Nothing everything is good
597. Nothing for me things are good
598. Nothing its been good so far
599. Nothing that I am aware of.
600. Nothing that I can think of as there are plenty of resources available.
601. Nothing that I can think of.
602. Nothing that I can think of.
603. Nothing that I can think of.
604. Nothing they are already doing enough and its helping me.
605. Nothing, in my opinion, the college is great.
606. Nothing, thanks.
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607. Nothing. The school has everything a student would need
608. Nothing. You guys are great.
609. Nursing tutors
610. Offer help to students that are struggling in certain classes and reminding them that they

are there to help.
611. Offer more classes for people to reach their degrees faster, offer more online classes.
612. Offer more courses that students need during times that give all an opportunity to take

them. Most courses are during the day when a lot of people are working. Especially for
anyone that has to commute. Offer online too for more courses like during covid. We
should have kept offering online courses for most courses since many may not be able
to come to campus during day hours.

613. Offer more money for students who have high grades, and reduce the time for how long
it takes to receive your funds from financial aid

614. Offer more staff availability when needed.
615. Offer short term class and offer more classes at palmdale classes.
616. Offering events for students and announcing them. Not just sports but dances, spirit

weeks, music in the many area. Culture month from different countries.
617. Offering services for all students regardless of race\ethnicity
618. Offering students who are unemployed and living on their own CAL fresh to help pay for

food and a significant discount to betterhelp.com therapy.
619. On campus housing would be great, I don’t know if that’s even possible but it would help

me out a lot, maybe available to only full time students who are reaching SAP standards.
Housing is too expensive out here.

620. One thing I would like to see is more food variety, because sometimes Im hungry on
campus but the same food is always there.

621. Online classes, so I can focus on my academics after my day is over with my job and
children and House duties.

622. Open dance studios for students
623. Open the bookstore on Fridays.
624. Options for childcare.
625. Overall, I think making it easier to sign up to see a counselor and to help students ac-

knowledge their enrollment dates would help.
626. Para ESL un Credito para libros, o la oportunidad de conseguir en el campus libros us-

ados a mejor precio, algunas clases requieren de 2 libros y pues si resultan costosos,
tener un consejero o persona que nos guie, para los primeros niveles de ESL del 1 al
3 para guiarnos mejor en los cursos a tomar cada semestre, para avanzar mejor en los
niveles. se que hay uno en Palmdale, pero a partir del nivel 4

627. Pass my classes
628. Pay faculty fairly, andmatch economical needs of students, staff, and faculty. And ensure

the campus police is actually doing their job.
629. Pay for Kaplan for nursing students.
630. Perhaps Hire more staff and offer Science Classes on the Weekends.
631. Perhaps a more helpful and less confusing job placement center.
632. Perhaps student parking ticket machines in the back parking lots of the college
633. Personally, I struggle with timed test. Additionally time or not timed test would be helpful.
634. Please make dorms and\or housing in the future.
635. Please provide a person to evaluate for learning disability.
636. Please provide more food trucks if thats possible.
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637. Please tell professors to be understanding of students lives. I am a healthcare- social
work employee and I have a family to care for too, and sometimes teachers dont under-
stand that as humans we may need extra time to complete a task or additional support.
Sometimes we need a mental health day off. Just proper training for professors. My Fall
semester professors where amazing, this semester is not so much. Except my online
professor, he is understanding.

638. Possibly transportation assistance
639. Probably fun activities were you can meet more people and have friends in college
640. Professors being more understanding when it comes to school work and life balance
641. Prove free parking to students.
642. Provide a space for students such clubs are a lounge. There isn’t really one. The closes

to that is the cafeteria\student store, but as of recently it hasn’t. There will be days
where the cafeteria closes for an event, leaving the students outside, especially with the
weather the Antelope Valley has been having.

643. Provide better financial aid for more people
644. Provide help for those student who work a lot during the day
645. Provide mental health counselors to help interested students looking for mental health

help. And providing students with knowledgeable career counselors that can guide and
encourage students to find jobs and careers that they love

646. Provide money to pay for certain health procedures
647. Provide more classes for AFAB and Welding
648. Provide more disability related workshops, specialized in helping students one on one

with tasks like applying to programs on campus which can be confusing and complicated.
Many students are in need of additional assistance but are unaware or unable to register
for these services themselves.

649. Provide more morning and evening classes
650. Provide online science classes
651. Provide outside of school population for a certain education experience. Ex. Psychology

majors would need a jump in research experience and it would be best to get opportu-
nities like so along with classes.

652. Provide resources for clubs! The clubs are need to be more heavily promoted, and as
a member of two clubs we need to make it easier to put on more events. Often there
is too much red tape for student led events to be put on. Overall more awareness and
support, provided by the school, is needed for the clubs!

653. Provide students with a safe from complaint line to discuss professor behavior. Currently
I do not feel safe to speak about my professors inappropriate behavior due to fear of
retailation

654. Providing more self awareness workshops that would encourage students to attend and
help renew their mindset as a way to continue moving forward

655. Push out notifications and make help easily accessible for students who might not know
how to get the help they need.

656. Reach out more to the students so that students are aware to all the resources they
could be taking advantage of.

657. Reevaluate whether or not books are really required and assess the price of books. Also
if people can buy notebooks and calculators at a cheap price at Walmart, why is the
bookstore trying to act like they are better by giving higher costs? Do you see the pattern
here? $$$$$.

658. Reply to emails faster
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659. Require more online classes. I prefer to be online and some of the classes I need to
graduate, theyre in person.

660. Resources for affordable housing within area.
661. Revise professors and their capabilities
662. Right now I dont know
663. Seems like AVC is trying more except with faculty assessment.
664. Send more emails and advisories
665. Set a good plan for students to follow along so that they don’t get behind and stay at AVC

any longer. Unless they do plan to change their major of course.
666. Set basic expectation for professors. I left details on my previous question. Advertise

events more.
667. Showoff more of AVC’s wide variety of clubs to get more student involvement, especially

in areas of STEM.
668. Shuttle buses to help students get to school and back. Even if we meet up in a certain

location or if it comes to pick us up from our homes. It would really help.
669. Skills needed to land a job. How to perfect the technique being interviewed by an em-

ployer.
670. Social economic guidance
671. Some better food options on campus would be nice. The food trucks are nice but are

pretty expensive for students. I really think there should be a permanent coffee shop
since the coffee truck is so-so, and most people I talk to often rely on coffee to get their
work done.

672. Some internships during the pathway by AVCs
673. Staff that are well paid so that they actually care
674. Stick to Reading, writing, math and science. Students get too detracted when confronted

by gender studies and conversation or opinions according to conversations inmy classes.
Instructor’s should refresh their biographies to exclude controversial affiliations with
groups like BLM and others. That is a big turn-off for me when I am selecting a class to
attend.

675. Stop forcing Latinx its not proper as per the rules of the Spanish language even actual
government law like those of Spain and Argentina have declared it wrong and violating
the language and we do t use it either dont pander to the 3 percent that do

676. Stop using the term Latinx it is offensive. Our language and cultural heritage should be
respected.

677. Student events, incentives.
678. Student experience varies for students. Many students required different resources such

as laptops to be made accessible or be able to have a transportation pass. As a student
AVC has held wonderful events through commemorating months such as Hispanic Her-
itage Month or Black History Month. It very important for a college to care for events
that student can be inspired from.

679. Student insurance, maybe an on-site psychiatrist.
680. Student lounge
681. Student newspaper
682. Support diversity, smack down on racism, fund things the students need, promote clubs

and extracurriculars. Be respectful to all staff.
683. Teach students HOW to study and retain effectively
684. Textbook rentals, for students who are unable to purchase brand new class books for

the whole semester.
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685. Thank you, so much.
686. The biggest help would be, more government stimulus funding for the students.
687. The college can offer more priority registration workshops at the Palmdale center and

more online presentations
688. The college can provide faster service with counseling and tutoring resources.
689. The college can provide more work-study opportunities for students, as well as more

options for on campus food, such as the subway in uhazy hall. It helps for students who
can’t eat off campus. Also more affordable food options such as a cafe would help.

690. The financial aid should be able to cover books as well
691. The financial and and student services in general are very unhelpful. It seems like they

don’t want to give you information or help
692. The flexibility of being late
693. The growth is great, parking is abundant, space on campus is roomy, old buildings are

being replaced, and security is patroling (though they are typically looking down at their
phones, sorry!). I wish the food options were better. I feel the progress is going well
overall.

694. The importance of financial aid and life hacks to attending college and work life at the
same time

695. The only problem that I have at the school is that a counseling appointment system. its
very hard to get an appointment if you try to book it online.

696. The people in charge need to going back to caring about the students
697. The requirements of six units or more in order to work on campus.
698. The resources provided are satisfactory
699. The school can improve staff behavior and attitude, offer\advertise more for mental

health (including having in-person, on-campus appointments), notify students in advance
when construction of any kind is being done on campus, and open another food spot on
campus other than food trucks or subway, to minimize crowds and congestion in aca-
demic buildings.

700. The school is great.
701. Then need to listen to students plea on grades more and do professor evaluations, be-

cause some seem ok, while others like giving bad grades based on tests. Sometimes
tests make students nervous, and I feel they should have another chance thru their own
efforts to correct themselves. It would be good if students got another chance after tests.
This would be like choosing to do an alternative assignment such as a mini project, or
short paper, and or just getting to correct parts they got wrong on their own test and get
to explain.

702. There could be a program that helps you get internships or connections to volunteering
to get more experience on your resume.

703. There is always room for improvement, but I really feel if the books were free to us and
paid by financial aid that includes materials possibly MacBook programs from nonprofits,
or some kind of financial aid being paid towards the pot and Avc distributeS great laptops
to students will go along way not loaners more like here it is this is yours you keep it you
work with it and grow as a person.

704. There need to be more faculty so that students can finish their programs on time. And
I heard that AVC doesn’t allow their staff to teach which is really sad. They have back-
grounds that they could teach. It’s understandable that faculty who teach full time need
a break but there needs to be other options while they’re on break. There could be more
enrollment if there were more people who could teach at ANY time even if there were
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just a handful of students. Because even those few students will look elsewhere if there
aren’t teachers. There are already staff who are teaching at other colleges because AVC
won’t let them teach here, so I know there are staff who would be willing to teach evening
or online classes and meet this need for the students.

705. There should be more study areas where students can go and get work done with
AC\HEATERS , restrooms, snacks, etc

706. There used to be complimentary printing for students in the labs but I believe it costs
now. Color printing availability is a plus. Also, increase or maintain security around the
campus in light of the current political environment. Have practice drills in classroom in
case of active shooter loose.

707. Theres no need to improve student experiences in AVC. It currently encourages experi-
ences for students due to the opportunities and activities that are enforced.

708. They are doing amazing
709. They can provide a more direct path for transfer.
710. They can provide more class options to students. In addition, AVC should avoid doing

construction while students are at campus.
711. They should build a rec center or wellness center. They can also do a better job of

informing us of the different student services and opportunities offered. I never got
involved or engaged in anything extracurricular on campus, but I’m sure I wasn’t aware
of all there was to offer.

712. They should have counselors in actual offices and available near the student help build-
ing. Because counselors arent always available the day you need help and usually take
3-4 days to see them by appointment

713. They should provide low cost things whether it is food other sources to lower the cost
of classes

714. Things are great. Just hire more clericals please.
715. This is rather hard to answer as everyone has different needs. I am ok for now except

for the parking at times.
716. To be honest, AVC has a complete resources to aid the student needs and satisfy ones

experience in college. Its just that most of the students do not read and actually utilize
those resourcesso I believe this has something to do with the outreach and marketing
department on how to make students get involved and ask for assistance if needed.

717. To have more food choices on campus it wastes gas and time when going outside of
campus to eat and also lowering the cost of the course books as they cost a lot of money
and often take a toll on a student

718. To help AVC Students have a better experience is by keep teacher and all staff members
polite and respectful.

719. To provide more information on how to do certain activities like sports.
720. Translators
721. Tutor in classes
722. Tutoring
723. Tutoring avalaible
724. Tutoring for certificates (AFAB,Nursing,etc.)
725. Tutoring hours 5pm
726. Tutoring\counseling \proper information is given to students regarding registration.
727. Uber\Lyft services that can be paid for in advance at the beginning of the semester.
728. Understand that people also have other things going on besides going to school. Under-

stand people have other responsibilities
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729. Unsure
730. Unsure
731. Unsure
732. Update classrooms
733. Way better communication about classes, more class availability, updated class

list\needs, more communication when classes are no longer available.
734. Weed out the people that could care less
735. Well its hard to get a tutor sometimes and every time I come up there theres a problem

with me saying someone in the learning center I had appointment with my teacher Mr.
Garcia. He said at 10 he didnt show up to 1030 so its late. keep going forward dont stop
Im not let none stop me. The only person to stop me from returning to school is the
school.

736. What I have seen is good.
737. Whenever a student reaches out to you for help. Just help the best you Can to further

get them going.
738. Winter intersession
739. Workshops in the evenings as most of us work in the daytime
740. Workshops in the morning rather on the afternoon I couldn’t attend all of then because

of bad timing.
741. Would be awesome if people in student resources picked up the phones. also please

update your records
742. Yes
743. Yes
744. You all provide plenty of help and resources but just make them accessible to everyone.
745. You guys are doing great
746. You may also be able to use your grant to help pay for childcare, transportation and rent

while you’re in school. You can use your Chafee Grant at any eligible California college
or university or career or technical school, as well as schools in other states.

747. You should provide Holocaust education and a Holocaust Remembrance Day
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